
 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی
 استاندار مازندران:

 »مردمی‌ و جریان‌ساز بودن« 
شاخصه مهم اربعین است

فرمانده فراجا در رشت:

  دشمن حجاب و عفاف را 
نشانه گرفته است

معاون اقتصادی استاندار گلستان در جلسه شورای عالی بانک‌ها:

 هیچ بانکی مجاز به
 انحراف منابع خود نیست
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رییس‌کل دادگستری مازندران خبر داد:

ضرب‌الاجل ۳ماهه دستگاه قضا 
به صاحبان معادن مرزن‌آباد
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آگهی جذب نیرو
هلدینگ رسانه‌ای کلبه امید

 صاحب‌امتیاز روزنامه‌های »جمله«
 »خبرشمال« و »آوای استقلال« جهت 

تکمیل کادر خود دعوت به همکاری می‌نماید:

 از واجدان شرایط می‌خواهیم با دفتر ساری به شماره 
33202222 - 33240102  تماس حاصل فرمایند.

1-  یک نفر تدوین‌گر حرفه‌ای برای اشتغال در دفتر ساری
2-  یک نفر تدوین‌گر حرفه‌ای برای اشتغال در دفتر تهران

3-  خبرنگار ۱۰ نفر در ۵ حوزه
دو نفر خبرنگار اقتصادی

دو نفر خبرنگار ورزشی
دو نفر خبرنگار سیاسی

دو نفر خبرنگار اجتماعی
دو نفر خبرنگار فرهنگی

دو نفر خبرنگار آزاد 
4-  دو نفر اپراتور ساده

5-   یک نفر حسابدار بانو برای کار در دفتر تهران
6-   یک نفر حسابدار بانو برای کار در دفتر ساری

۷- منشی خانم یک نفر در تهران یک نفر در شهرستان ساری

دفتر هلدینگ رسانه‌ای کلبه امید

مدیرعامل چوب و کاغذ مازندران از رشد 
۸۰۰درصدی تولید کاغذ چاپ وتحریر این 

مجموعه در دولت سیزدهم خبر داد.
دکتر نیک نژاد مدیرعامل صنایع چوب و کاغذ 
مازندران با بیان این مطلب افزود:در سال ۹۹ 
تولید کاغذ چاپ و تحریر در این واحد صنعتی 
حدود چهار هزار و هشتصد تن بوده که پس 
از استقرار دولت سیزدهم و تغییر مدیریت 
در این واحد صنعتی با همت همکارانم در 
ماههای پایانی سال ۱۴۰۰ استارت مجدد تولید 
این محصول استراتژیک در این مجموعه زده 
شد و با افتخار عرض میکنم در سال ۱۴۰۱ 

هفتاد درصد کاغذ کتب درسی دانش اموزان 
کشور را ما تولید کرده ایم

راستای  در  نیز  گذشته  سال  در  افزود  وی 
منویات مقام معظم رهبری و حمایت های 
دولت رقم بی سابقه ۴۶۵۰۰تن کاغذ چاپ و 
تحریر در این مجموعه معظم تولید شد که در 
همه سالهای استقرار این صنعت بی سابقه 
بوده است نیک نژاد همچنین افزود:کل کتب 
درسی دانش اموزان کشور در سال تحصیلی 
جدید از کاغذ ایرانی دسترنج همکارانم در 
صنایع چوب و کاغذ مازندران است که پس 
از انقلاب بی سابقه بوده است وی اهتمام به 

کیفیت و دغدغه قیمت مناسب مورد تاکید 
اساسی  راهبرد  را دو  مقام معظم رهبری 
این مجموعه خواند و از کاهش ۱۵ درصدی 
ضایعات و افت کیفیت کاغذ تحریر و حاشیه 
تومانی)حدود۳۵درصدی(  هزار   ۱۴ حدود 
با نمونه مشابه خارجی خبر داد مدیرعامل 
چوب و کاغذ مازندران از برنامه تولید ۵۰ 
هزارتنی در سال جدید خبر داد و افزود :در 
انرژی در  صورت رفع محدودیت مصرف 
تابستان این ظرفیت به حدود ۶۰ هزارتن 
خواهد رسید که بیش از یک سوم نیاز داخل را 

تامین خواهد کرد.

 دکتر »امید نیک‌نژاد« مدیرعامل شرکت چوب و کاغذ مازندران در حاشیه بازدید از
 نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران ضمن قدردانی از حمایت‌های ویژه دولت سیزدهم خبر داد؛

رشد ۸۰۰ درصدی تولید کاغذ چاپ و تحریر

رشد ۸۰۰ درصدی تولید کاغذ چاپ و تحریر

 دکتر »امید نیک‌نژاد« مدیرعامل شرکت چوب و کاغذ مازندران در حاشیه بازدید از
 نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران ضمن قدردانی از حمایت‌های ویژه دولت سیزدهم خبر داد؛

»خبرشمال« با توجه به سخنان روز گذشته  
استاندار مازندران  در خصوص  اصلاح سند 

آمایش سرزمین گزارش می‌دهد؛
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 فرصت یک‌ماهه »نوری«
 حضور نخستین  به مدیران

 مازندرانی در 
کابینه سیزدهم

صفحه 02••

 با حکم آیت‌الله سید ابراهیم رییسی برای
 سید محمود حسینی‌پور معاون جدید پارلمانی دولت رقم خورد؛
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سیاسی

سال بیستم
شماره   2904 
سه‌شنبه
 1403 اردیبهشت   25
05 ذی القعده  1445

اخبار

نماینده ولی فقیه در مازندران:

زنده بودن حقیقت عاشورا برای دشمنان 
شکننده است

نماینده ولی فقیه در مازندران گفت: زنده بودن حقیقت کربلا و عاشورا 
در ملت ایران برای دشمنان سخت و شکننده است.

آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی در یادواره شهید مدافع حرم 
سعید کمالی از شهدای خان‌طومان، ضمن تبریک دهه کرامت و دو 
میاد امام رضا )ع( و حضرت معصومه )س(، اظهار کرد: در ایام 
سالروز حماسه کربلای خان‌طومان قرار داریم، رزمندگان و شهیدان 
زیادی از این خطه و استان تقدیم حرم مطهر حضرت زینب کبری 

)س( و حضرت رقیه )س( شدند.
وی افزود: هزار و ۴۰۰ سال برای کربا گریه کردیم و بر مظلومیت 
شهیدان کربلا اشک ریختیم اما مهم‌تر از آن کربلا آفرینی است و اگر در 

جای خود حماسه‌ای همچون حماسه کربلا بیافرینیم، مهم‌تر است.
و  ایران  بزرگ  ملت  کرد:  خاطرنشان  لائینی  محمدی  آیت‌الله 
خانواده‌های شهدا به حق نشان دادند که کربلاآفرین هستند، ما در 

هشت سال دفاع مقدس حماسه‌هایی کربلاگونه آفریدیم.
نماینده ولی فقیه در مازندران گفت: در دفاع حرم و حوزه مقاومت 
کربلاها آفریدیم که به برکت هوشیاری، احساسات پاک، همت والا 
و دستگیری و پندپذیری از ماجرای کربلای امام حسین )ع( صورت 

گرفت و یکی از کربلاها، کربلای خان طومان است.
عضو مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: رزمندگان عزیزمان در جریان 
دفاع از خان‌طومان درصدد بودند تا حلب سقوط نکند و خط دفاعی 
خان‌طومان از دست مقاومت در نرود، آن روحیه و عشق نشانه این 
است که حقیقت عاشورا و کربلا در وجود فرزندان شما زنده بوده و این 

برای دشمنان کشنده و شکننده است.

 معاون اقتصادی استاندار گلستان 
در جلسه شورای عالی بانک‌ها:

 هیچ بانکی مجاز به
 انحراف منابع خود نیست

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان گفت: هیچ بانکی 
مجاز نیست منابع استانی را منحرف کند و باعث تاخیر در اجرای 

پروژه‌های امید‌آفرین شود.
سید محمد دهنوی در دومین جلسه شورای هماهنگی بانک‌های 
استان گلستان اظهار کرد: بر اساس شعار سال و آغاز برنامه هفتم 
توسعه کشور استان گلستان هم باتوجه به عقب ماندگی‌های تاریخی 
نیازمند اقداماتی نوین در عرصه بانکی و اقتصادی است. وی افزود: با 
تدوین سند چشم‌انداز ۱۰ ساله شبکه مالی و پولی استان افق روشنی 
را شاهد هستیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان 
ضمن قدردانی از تلاش‌های برخی بانک‌ها برای کاهش مشکلات 
مردم گفت: از تمامی شبکه بانکی گلستان می‌خواهیم با استفاده از 
ظرفیت‌های بومی و مردمی نسبت به تحقق یافتن شعار سال اقدام 
کنند. وی یادآور شد: هیچ بانکی مجاز نیست منابع استانی را منحرف 
کند و باعث تأخیر در اجرای پروژه‌های امیدآفرین شود. دهنوی اظهار 
کرد: اتمام پروژه‌های نیمه‌تمام یکی از وعده‌های دولت سیزدهم 
بوده و ما نیز در استان بر این اصل اهتمام داریم. وی خاطرنشان کرد: 

کارنامه ارزیابی عملکرد مدیران بانکی استان صادر می‌شود.

مدیرکل تبلیغات اسلامی گیلان: 

 هنر یکی از ابزار روایت‌سازی
 برای جامعه است

مدیرکل تبلیغات اسلامی گیلان گفت: سرود بیانی کوتاه و جذاب برای 
انتقال پیام بوده و روشی کاملًا ایرانی و اسلامی و متناسب با مؤلفه‌های 

تربیتی است.
حجت‌الاسام محمد علی نجفی در مراسم رونمایی از سرود »بهتر 
از بهشت« با گرامیداشت میلاد حضرت معصومه )س( و میلاد امام 
رضا )ع( اظهار کرد: در عصر جنگ روایت‌ها اگر نتوانیم روایت‌های 
درست را در جامعه ارائه دهیم روایت دشمن غالب می‌شود لذا زبان 

هنر یکی از ابزار روایت‌سازی در جامعه خواهد بود.
وی با بیان این‌که سرود »سام فرمانده« یکی از برنامه‌های مهمی 
بود که توسط گیلانی‌ها با زبان هنر در جهان طنین‌انداز شد، افزود: 
سرود بیانی کوتاه و جذاب برای انتقال پیام بوده و روشی کاملًا ایرانی و 

اسلامی و متناسب با مؤلفه‌های تربیتی است.
مدیرکل تبلیغات اسامی استان گیلان با تاکید بر ارزش تربیتی زبان 
سرود افزود: سرود یکی از روش‌های سخن گفتن با جامعه و بستری 
برای انتقال مفاهیمی است که بیان مستقیم آن در جامعه میسر 
نیست. وی با بیان این‌که باید با دقت به فعالیت دشمن نگریست تا 
دشمن با فعالیت خود ذهن جوانان را منحرف نکنند، تصریح کرد: 
باید نوجوانان را دریابید تا »مُرجئه« سبقت نگیرند، »مُرجئه« یعنی 
افرادی که معتقدند دل پاک باشد کافی بوده و نیاز به عمل نیست 
سبقت نگیرد. نجفی تفکر »مُرجئه« را خطرناک توصیف کرد چرا که 
بسترساز هرگونه جنایتی خواهد بود، افزود: تفکر »مُرجئه« از زمان 
امام صادق )ع( بوده و امروز در جامعه ما نیز زمزمه می‌شود. مدیرکل 
تبلیغات اسامی استان گیلان خطاب به نوجوان تاکید کرد: نوجوانان 
مسیرهای جدی، طولانی سخت و مؤثری را برای رسیدن به موفقیت 
پیش رو دارند اما خداوند مسیرهایی چون »احترام به پدر مادر« را به 

عنوان میان‌بُر رسیدن به موفقیت در مسیر نوجوانان قرار داده است.

»سید محمود حسینی‌پور«  استاندار سابق مازندران با حکم رییس‌جمهور، به‌عنوان معاون پارلمانی جایگزین سید محمد حسینی 
شد. 

با این حکم، سید محمود حسینی‌پور نخستین مازندرانی است که در کابینه دولت سیزدهم حاضر شده است. وی در بیش از دو سال 
مدیریت خود در مازندران و همچنین حدودو سه دهه مدیریت و فعالیت در نهادهای نظارتی، از مدیران شناخته‌شده و خوشنام 
در دولت سیزدهم است. راه‌اندازی سفرهای شهرستانی به شهرها و روستاهای دوردست و محروم مازندران ازجمله ابتکارات سید 

محمود حسینی‌پور بود که با هدف توسعه متوازن انجام شد و موجی از امید و رضایت در بین شهروندان را به‌همراه داشت.
با توجه به مشکلات و چالش‌های متعددی که مازندران دارد و همچنین شناخت و احاطه مناسب سید محمود حسینی‌پور به این 
استان، امیدواریم این حضور، برای استان مازندران، موجبات خیرات و برکات فراوان را فراهم سازد به‌ویژه اینکه بخشی از مشکلات 
استان مازندران نیاز به همراهی مجلس و نمایندگان دارد و فردی در چنین جایگاهی، می‌تواند این ظرفیت را نیر فراهم سازد.       برای 

استاندار سابق مازندران در اجرای مأموریت جدید موفقیت آرزو داریم.

با حکم آیت‌الله سید ابراهیم 
رییسی برای سید محمود 
حسینی‌پور معاون جدید پارلمانی 
دولت رقم خورد؛

 حضور نخستین مازندرانی 
در کابینه سیزدهم

فرمانده کل انتظامی کشور در اجتماع بزرگ مردم گیلان 
گفت: فتنه‌گران و دشمنان ما که در جنگ نرم حجاب 
و عفاف را نشانه گرفتند و در پی اندلسی کردن ایران 
اسامی بودند؛ این بار نیز شکست خوردند و راهی به 
جایی نمی‌برند. سردار احمدرضا رادان که برای حضور 
در اجتماع مردم گیلان در حمایت از طرح نور به رشت 
سفر کرد، اظهار کرد: تا زمانی که مردم در صحنه هستند، 
به لطف الهی رزمندگان در جنگ نرم، قوی و استوار 

خواهند بود.
وی افزود: امروز این نوید را به مردم سراسر کشور 
می‌دهم که خاکریزهای دفاعی دشمن در جنگ نرم 
که به دنبال اندلسی کردن ایران بودند،‌ به دست پلیس 
جمهوری اسامی و رزمندگان اسام، یکی پس از 
دیگری سقوط کرده و فتح خواهد شد. وی ادامه داد:‌ با 
توجه به اطلاعاتی که دست یافتیم، یکی از راهبردهای 
دشمنان، زنان و دخترانی که کشف حجاب می‌کنند 
به‌عنوان سربازان ارزان قیمت آنان هستند و راهبرد دیگر 
دشمنان نیز، این است که چادر را از سر زنان بردارند. 
فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران اضافه کرد: 
دشمنان معتقدند که چادر همانند یک پرچم است و هر 
چقدر پرچم در دست زنان و در جامعه زیاد باشد، آنها 
شکست‌ناپذیر خواهند بود و به همین دلیل باید چادر را 
از سر زنان بردارند. سردار رادان بیان کرد: البته دشمنان 
مترصد ۲ قطبی کردن جامعه هستند که حجاب و عفاف 
برای برخی‌ ارزش و برای برخی بی‌ارزش باشد تا از این 
راه بتوانند به مقاصد شوم خود دست یابند اما حضور 
آگاهانه مردم تعیین‌کننده است زیرا هر زمان که مردم 
در صحنه بودند، پیروز شدیم. وی خاطرنشان کرد: 
حضور مردم به‌عنوان بسیجی و رزمنده در دوران دفاع 
مقدس باعث پیروزی شد و در فتنه ۸۸ نیز مردم با خلق 
حماسه ۹ دی خط بطلانی بر فتنه کشیدند و هم‌اینک 

نیز مردم ما ۹ دی‌ها را در جنگ نرم به دشمنان وارد 
می‌کنند. سردار رادان در ادامه گفت: چادر زنان و غیرت 
مردان یک سپر مستحکم است که دشمنان ما به دنبال 
گرفتن این سپر هستند و می‌خواهند آن را از زنان و مردان 
ما بگیرند اما هیچگاه موفق نخواهند شد و با شکست 
در جنگ سرد، در جنگ نرم هم با حضور زنان و مردان 
متدین شکست خورده و خواهند خورد. فرمانده کل 
انتظامی کشور به استان گیلان نیز اشاره و خاطرنشان کرد: 
گیلان استانی رزمنده‌پرور و ظلم‌ستیز است که در دوران 
دفاع مقدس دلاورمردی‌های زیادی را انجام دادند و 
در فتنه ۸۸ نیز با حضور پرطنین خود، خط بطلانی بر 
فتنه‌گران کشیدند و آنان را ذلیل و خوار کردند. گفتنی 
است در اجتماع بزرگ مردم گیلان در حمایت از اجرای 
طرح نور که در پیاده‌رو فرهنگی میدان ذهاب)شهرداری( 
رشت برگزارشد، آیت‌الله رسول فلاحتی نماینده ولی 
فقیه و امام جمعه رشت، اسدالله عباسی استاندار گیلان 

و هزاران نفر از اقشار مختلف مردم نیز حضور داشتند.

 فرماندار شفت گفت: تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان 
برای مدیریت و جلوگیری از آب گرفتگی و بروز احتمالی 

سیلاب در سطح شهرستان آماده باش کامل باشند.
مهدی نقدی در جلسه فوق‌العاده ستاد مدیریت بحران 
شهرستان که با حضور رؤسای ادارات در فرمانداری 
برگزار شد اظهار کرد: همه دستگاه‌های خدماتی و اجرایی 
شهرستان شفت عضو ستاد مدیریت بحران هستند باید از 
هم اکنون آمادگی مقابله با بحران‌ها و مدیریت بحران را 

داشته باشند.
رئیس ستاد مدیریت بحران شهرستان شفت با بیان این‌که 
با برنامه‌ریزی می‌توان شدت بحران‌ها را کاهش داد ادامه 
داد: هر زمان که بحرانی ایجاد شود، وظیفه دستگاه‌ها 
است که اولویت را به حل بحران اختصاص دهند و تمام 
امکانات موجود در سطح شهرستان اعم از عمومی و 
بخش خصوصی باید در اختیار مدیریت بحران قرار گیرد. 
وی افزود: آمادگی برای مقابله با بحران از اهمیت خاصی 
برخوردار است و همه دستگاه‌های اجرایی می‌بایست از 
قبل برای مقابله با حوادث احتمالی برنامه‌ریزی کنند و با 
یکدیگر هم‌افزایی و همکاری داشته باشند. نقدی ادامه داد: 
با توجه به پیش‌بینی اداره‌کل هواشناسی و هشدار نارنجی و 
احتمال وقوع سیل و جاری شدن سیلاب و گرفتگی معابر، 
تمامی مرخصی‌ها و مأموریت‌ها تا پایان هفته جاری لغو 
و رؤسای ادارات، دستگاه‌های اجرایی و خدمات‌رسان حق 
خروج از شهرستان را نداشته و بایستی به صورت فعال 
تمامی اقدامات مرتبط را در دستور کار قرار دهند. نقدی 
با تاکید بر این‌که دستگاه‌های خدمات‌رسان برای مقابله 
با بحران احتمالی می‌بایست در آماده باش کامل باشند، 
ادامه داد: با توجه به کاهش دما و اعلام وضعیت نارنجی 
در سوری سازمان هواشناسی نیاز است دستگاه‌های 
اجرایی متولی، اشرافیت و آمادگی کامل جهت جلوگیری 

از هر گونه بحران را داشته باشند. فرماندار شفت با اشاره 
به این مطلب که تغییرات آب و هوایی و وضعیت جوی 
قابل پیش ‌بینی نیست گفت: به دلایل مختلف شاهد آن 
هستیم که تغییرات آب و هوایی و وضعیت جوی قابل 
پیش‌بینی نیست و در نتیجه ما هر لحظه باید آمادگی 
لازم را برای مدیریت هرگونه بحران احتمالی داشته 
باشیم. وی اضافه کرد: تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان 
از جمله شهرداری، اداره برق، راه‌داری، راه و شهرسازی، 
آبفا در حالت آماده باش قرار داشته باشند و مردم نیز از 
تردد و توقف در کنار رودخانه‌های فصلی، مسیل‌ها، تردد 
در جاده‌های محتمل وقوع حادثه، کوهنوردی اجتناب 
کنند. نقدی با اشاره به حریق هفته پیش در شهرک چوبی 
امام‌زاده ابراهیم )ع( و وارد آمدن خسارت‌ها به خانه‌ها 
و مغازه‌ها در این منطقه اشاره کرد و گفت: خوشبختانه 
این حادثه تلفات جانی نداشت و با حضور موقع تمامی 

دستگاه‌ها اقداماتی خوبی تاکنون انجام شده است.

استاندار مازندران از آمادگی برای اعزام ۱۰۰ هزار نفر و 
برپایی ۳۶ موکب برای خدمات دهی به زائران اربعین 
حسینی خبر داد.  یوسف نوری در جلسه ستاد اربعین 
حسینی مازندران با تاکید بر این‌که تاش و جدیت 
در ارائه خدمات مطلوب به زائران اربعین حسینی 
باید بیش از این شود، افزود: جمعیت میلیونی در 
اجتماع حسینی، نعمتی برای جوامع اسلامی است. 
وی با بیان این‌که تبلیغ برای سفر زائرین به اربعین 
حسینی لازم است، چراکه با مشارکت مردم هیچ‌گونه 
کمبودی در این سفر مردمی وجود ندارد، ادامه داد: 
زائران اربعین حسینی اصلًا به فکر کمبودها نیستند، 
چراکه این سفر دلی است. نوری در عین حال با تاکید 
بر این‌که خدمات عمومی به زائران باید فراهم شود، 
تصریح کرد: برای سیدالشهدا هر چه خدمت ارائه 
شود، باز هم کم است. استاندار مازندران با اظهار 
این‌که امروز اجتماع اربعین حسینی یک ائتلاف 
دینی و اسامی شده است، بیان داشت: طبق دستور 
رهبر معظم انقلاب، دولت سیزدهم به مراتب در 
ارائه خدمات به زائران جدیت بیشتری دارد. نوری 
گفت: پرچم حضرت سیدالشهدا در مناطق مختلف 
مازندران با هدف جلب و ایجاد انگیزه بیشتر مردم 
به سفر اربعین چرخانده شود. استاندار مازندران با 

بیان این‌که طرح ساخت زائرسرای اربعین مازندران 
در مرز مهران باید هر چه زودتر به اتمام برسد، گفت: 
به نظر می‌رسد با تلاش بیشتر؛ بخشی از این طرح 
تا سه ماهه آینده آماده ارائه خدمت به زائران شود. 
نوری گفت: طبق اعلام بسیج سازندگی سپاه کربلا 
مازندران به‌عنوان مجری طرح؛ در حال حاضر سقف 

سوم این طرح در حال انجام است.

ëë اعزام سه هزار و ۵۰۰ خادم اربعین حسینی
مازندران به عراق

اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 
استانداری مازندران با بیان این‌که خدمت به زائران 
اربعین حسینی دلی است و برگزاری جلسات ستاد 
اربعین در دستگاه‌های اجرایی فرصت مضاعف برای 
ارائه خدمات مسئولان است، گفت: امسال کیفیت 
ارائه خدمات به زائران اربعین حسینی مازندران به 
بالاترین شکل خواهد رسید. قاسم عزیز زاده گرجی 
با بیان این‌که همه هدف اجتماع اربعین حسینی 
سفری آسان و همراه با آرامش برای زائران است، 
گفت: مازندران در اربعین حسینی همواره رتبه 
نخست کشور را دارد و مشارکت مردم در این زمینه 

بسیار مهم و جدی است.

رییس‌کل دادگستری مازندران سه ماه به صاحبان 
معادن در مرزن‌آباد چالوس فرصت داد تا الزامات 

و دغدغه‌های زیست‌محیطی مردم را برطرف کنند.
 عباس پوریانی در جلسه ویژه شورای حفظ حقوق 
بیت‌المال و ستاد پیگیری اجرای سیاست‌های اقتصاد 
مقاومتی دادگستری مازندران در مرزن آباد، افزود: 
کوتاهی در خصوص حقوق مردم به هیچ وجه از 
سوی هیچ اداره و ارگانی مورد قبول نخواهد بود و 
آنجا که بحث حقوق مردم مطرح باشد همه ادارات 
باید پای کار بیایند و از حقوق شهروندی مردم دفاع 
کنند. رییس‌کل دادگستری مازندران تصریح کرد: 
ریاست محترم قوه قضائیه نیز بر مساله حقوق 
شهروندی، حقوق مردم و حقوق بیت‌المال تاکید 
ویژه‌ای داشته و برای این موارد اهمیت ویژه‌ای قائل 
هستند. رییس شورای حفظ حقوق بیت‌المال استان 
مازندران ادامه داد: در بحث کالاهای متروکه شخص 
رییس قوه قضائیه برای حل مساله ورود کردند و با 
همراهی و تعامل مجموعه دولت، بسیاری از موارد 
موجود در این خصوص، ساماندهی شد. پوریانی 
خاطرنشان کرد: مدیران باید نگرش توسعه‌ای و به‌روز 
به مسائل داشته و با نگاه به آینده با کمک یکدیگر 

برای رضایت بیشتر مردم تاش کنند. رییس‌کل 
دادگستری مازندران اظهار کرد: ما امین مردم و 
متولی حل مشکلات مردم هستیم؛ مشکلات مردم 
مشکلات ماست و همه باید تلاش کنیم تا نسبت به 
حل مشکلات مردم در اسرع وقت اقدام شود. پوریانی 
تاکید کرد: حضور مدیران دستگاه قضایی و اجرایی در 
کنار یکدیگر یک فرصت مهم و ارزنده است که قطعاً 
در پیشرفت و توسعه و آبادانی استان مازندران بسیار 

مؤثر خواهد بود.

وی تصریح کرد: کار و خدمت به مردم به هیچ دلیلی 
نباید متوقف شود و قطعاً مصوبات جلسه امروز برای 
همه مدیران ذیربط لازم‌الاجرا خواهد بود. رییس‌کل 
دادگستری مازندران در ادامه سخنان خود با اشاره 
به پروژه توسعه راه جاده کندوان گفت: متأسفانه 
چندین سال است فعالیت این جاده متوقف شده و 
یا بسیار کند است که موجبات نارضایتی مردم منطقه 
به‌ویژه مردم مرزن‌آباد و چالوس و روستاهای منطقه 
را فراهم آورده و از طرف دیگر افرادی که به‌عنوان 
مسافر وارد مازندران می‌شوند نیز ترافیک بسیار 
پرحجمی را در این منطقه تجربه می‌کنند که موجب 
می‌شود ساعت‌ها در ماشین معطل شوند. این مساله 
نقض حقوق شهروندی است و باید پیگیری لازم برای 
حل مشکل مذکور صورت گیرد. پوریانی ادامه داد: 
در این خصوص امروز موارد خوبی به تصویب رسید 
و موانعی که بر سر راه مجری طرح بود نیز برطرف 
شد؛ الزاماتی نیز در این خصوص وجود داشت که 
مقرر شد با برطرف شدن موانع، مجریان طرح از 
فردا شروع به کار کنند. رییس‌کل دادگستری مازندران 
همچنین با اشاره به مشکلات ایجاد شده در تردد 
کامیون‌های باربری و اتوبوس‌ها در محور کندوان 

گفت: این مساله به دلیل ناامن بودن جاده به‌عنوان 
یک مشکل اساسی مطرح و در این جلسه به عنوان 
یک مورد مهم مصوب و مقرر شد اداره راهداری 
استان در بحث ایمن سازی و صیانت از این راه‌ها، 
اقدامات لازم را انجام دهد تا طی چند ماه آینده 
شاهد تردد اتوبوس‌ها و سایر ماشین‌های سنگین به 
شکلی مطلوب در این جاده باشیم. پوریانی در ادامه 
اظهار کرد: بحث وجود معادن ۱۲ گانه نیز از گلایه‌های 
اصلی مردم چالوس و مرزن‌آباد بوده که مشکلاتی را 
به دلیل ایجاد گرد و غبار و پساب‌هایی که به رودخانه 
می‌ریزد برای مردم منطقه ایجاد کرده و از بعد 
زیست‌محیطی مشکل‌زا بوده است. وی خاطرنشان 
کرد: بحث ساماندهی فعالیت این معادن مد نظر 
ویژه دستگاه قضایی استان بوده که در این راستا ۳ 
ماه به صاحبان معادن فرصت داده شد تا در کنار 
فعال بودن معادن، انتظارات مردم نیز با رعایت 
الزامات زیست‌محیطی محقق و دغدغه مردم مرتفع 
شود.مشکلات تکمیل پروژه توسعه راه جاده کندوان، 
بررسی مشکلات ایمنی راه جاده کندوان، مشکلات 
ممنوعیت تردد کامیون‌های باری حامل مواد اولیه 
شهرک صنعتی در محور کندوان، ارائه گزارش ادارات 
صمت و محیط‌زیست در خصوص فعالیت معادن 
منطقه و تخلفات برخی اشخاص در تصرف حریم 
و بستر رودخانه چالوس از جمله برخی موارد مطرح 
شده در جلسه ویژه شورای حفظ حقوق بیت‌المال و 
ستاد پیگیری اجرای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی 

دادگستری مازندران در مرزن‌آباد بود.

فرمانده فراجا در رشت:

  دشمن حجاب و عفاف را 
نشانه گرفته است

فرماندار شفت تاکید کرد: 

آماده باش تمام دستگاه های 
خدماتی برای سامانه جدید بارشی

استاندار مازندران خبر داد:

آمادگی برای برپایی ۳۶ موکب همزمان با اربعین حسینی

رییس‌کل دادگستری مازندران خبر داد:

ضرب‌الاجل ۳ماهه دستگاه قضا به صاحبان معادن مرزن‌آباد



۲۰۰۰ سردهنه کشاورزی کشتزارهای 
مازندران را سیراب می‌کند
مدیر بهره‌برداری و نگهداری از تاسیسات آبی و برق‌آبی شرکت آب 
منطقه‌ای مازندران گفت: دو هزار سردهنه کشاورزی در استان وجود 

دارد که ۷۵ هزار هکتار از کشتزارها را سیراب می کند.
جواد دادویه عصر یکشنبه در شورای حفاظت منابع آبی استان اظهار 
کرد: سردهانه‌های کشاورزی یکی از زیرساخت‌های اصلی و ابتدایی 
توزیع آب‌های سطحی به کشتزارها محسوب می‌شوند و بازسازی 
و بهسازی آن‌ها معمولاً بر اساس اولویت در دستور کار شرکت آب 

منطقه‌ای مازندران قرار دارد.
وی با بیان این‌که پارسال ۲۴۰ مورد درخواست بازسازی سردهانه‌های 
کشاورزی از سوی کشاورزان به این شرکت ارائه شد، افزود: از مجموع 
این تعداد درخواست بازسازی سردهانه‌های استان تا کنون ۲۱۲ مورد 
یعنی نزدیک به ۹۰ درصد انجام شده و مابقی در دست اقدام است.
مدیر بهره‌برداری و نگهداری از تأسیسات آبی و برق‌آبی شرکت 
آب منطقه‌ای مازندران خاطرنشان کرد: این ۲۱۲ سردهانه در مدت 
حدود ۲ ماه با صرف ۲۵ میلیارد ریال اعتبار به منظور فراهم کردن 
امکان آبگیری نهرهای کشاورزی از رودخانه‌ها و مجاری آبی بازسازی 

شدند و در مدار بهره‌برداری قرار گرفتند.
به گفته دادویه ۲۴۰ سردهانه‌ای که بازسازی آن‌ها طی سه ماه اخیر 
در دستور کار قرار گرفت در مجموع ۱۲ هزار و ۵۰۰ هکتار از کشتزارهای 

مازندران را آبیاری می‌کنند.
وی درباره تعداد سردهانه‌های کشاورزی مازندران نیز گفت: حدود 
۲ هزار سردهانه کشاورزی در مازندران وجود دارد که با توان تنظیم 
۸۵۰ میلیون متر مکعب آب رودخانه‌ها و نهرهای استان، ۷۵ هزار 

هکتار از کشتزارهای مازندران را سیراب می‌کنند.
مدیر بهره‌برداری و نگهداری از تأسیسات آبی و برق‌آبی شرکت آب 
منطقه‌ای مازندران افزود: نزدیک به ۳۰۰ سردهانه از حدود ۲ هزار 
سردهانه کشاورزی استان تا کنون مدرن‌سازی و بتونی شده و نزدیک 
به یک‌هزار و ۷۰۰ سر دهانه همچنان سنتی است که برای بتونی و 

مدرن کردن آن‌ها به ۵۰ هزار میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

 پویش سلامت دهان و دندان
 در شهرستان بابلسر
مدیر شبکه بهداشت و درمان از پویش سامت دهان و دندان در 

شهرستان بابلسر خبر داد.
دکتر مهدی باقری مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان بابلسر 
گفت: پویش سلامت دهان و دندان با شعار دهان، دریچه سلامت و 
سامت دهان و دندان، سلامت کودک و نقش سازمان‌های دولتی و 
نهاد‌های مردمی در سلامت دهان ودندان همزمان با سراسر کشور از 
هفدهم اردیبهشت ماه در شهرستان بابلسر در راستای ارتقای سطح 

سلامت دهان و دندان آغاز شد.
او افزود: در این طرح توصیه‌های بهداشتی و مطالب آموزشی دهان 
و دندان و معاینه دهان ودندان توسط تیم سامت مستقر در مراکز 
خدمات جامع سلامت و پایگاه‌ها و خانه‌های بهداشت ارائه می‌شود.

 رفع تصرف از اراضی ملی 
در شهرستان بابل
۱۱ هزار و ۱۱۷ متر مربع از اراضی ملی در منطقه بندپی غربی 

شهرستان بابل رفع تصرف شد.
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران 
ساری اعام کرد: اجرای حکم قضایی با حضور فرمانده یگان 
حفاظت، احدی از کارشناسان حقوقی، نقشه برداری، عوامل نیروی 
انتظامی، سرجنگلبان و نیرو‌های یگان حفاظت منابع طبیعی 
واحد بندپی غربی و شرقی و نیرو‌های حفاظت شرکتی به مساحت 
تقریبی۱۱۱۱۷ متر مربع در منطقه بندپی غربی شهرستان بابل در 

مورخه بیست سوم اردیبهشت ماه انجام شد.
هموطنان می توانند در صورت مشاهده وقوع هرگونه تخلف در حوزه 
منابع طبیعی از قبیل قطع و حمل چوب آلات جنگلی، برداشت و 
حمل گیاهان مرتعی، برداشت و حمل محمولات فرعی جنگلی 
)چلم، خزه، سرخس و...( تصرف و تخریب اراضی ملی و حریق در 
عرصه‌های جنگلی و مرتعی را با شماره‌های ۲۴ ساعته امداد جنگل و 

مرتع ۱۵۰۴ و ۱۳۹ در میان بگذارند.
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اجتماعی

سال بیستم
شماره   2904 
سه‌شنبه
اردیبهشت 1403   25
05 ذی القعده  1445

اخبار

مدیر جهاد کشاورزی آمل به لزوم اخذ کد QR برای صادرات محصولات باغی تاکید کرد.
مهرداد فولاد مدیر جهاد کشاورزی آمل گفت: همایش بزرگ شناسنامه‌دار کردن باغات با حضور رئیس سازمان تعاون روستایی 
مازندران، مدیر باغبانی جهاد کشاورزی و رئیس اتاق اصناف استان، جمعی از مسوولین شهرستانی و ۲۰۰ نفر از باغداران 

شهرستان آمل در سالن اجتماعات فرهنگ و ارشاد اسلامی این شهرستان برگزار شد.
او به معرفی ظرفیت‌های بخش کشاورزی این شهرستان و مزایای عضویت در تشکل‌های صنفی بخش کشاورزی اشاره و به 

شناسنامه‌دار کردن باغات و اهمیت و لزوم اخذ کد QR برای صادرات محصولات باغی تاکید کرد.
در ادامه این همایش ضمن تشکیل پنل تخصصی با حضور مسئولان استانی و شهرستانی به سوالات باغداران پاسخ داده شد.

 لزوم اخذ کد QR برای 
صادرات محصولات باغی

ëëمائده مطهری زاده 
و  شهرها  حریم  در  غیرمجاز  سازهای  و  ساخت 
روستاهای مازندران از جمله پدیده‌هایی است که از 

دهه‌های گذشته به وفور در منطقه پدیدار شده است.
به گفته کارشناسان امر، این معضل فراگیر در زمان 
حاضر اثرات مخربی نظیر تخریب سیمای کالبدی 
شهرها و روستاها، از بین رفتن منابع، تعرض به حریم 
رودخانه‌ها و سواحل و عرصه‌های طبیعی و در نهایت 
آلودگی زیست محیطی برجا گذاشته است. برابر آمار 
رسمی موجود به دلیل گسترش ساخت و سازهای بی 
رویه و غیرمجاز در اراضی ملی غرب مازندران، در زمان 
حاضر ۳۰ هزار مشترک غیرمجاز برق بدون داشتن 
انشعاب به این انرژی دسترسی دارند و استفاده بی رویه 
می‌کنند و همین معضل نیز در دیگر بخش‌ها مشکلاتی 
را دامن زده است. خرید و فروش زمین و ساخت ویلا در 
مازندران قصه تازه‌ای نیست و بارها این موضوع مورد 
بررسی قرار گرفته اما این بار داستان به گونه‌ای دیگر رقم 
خورده به طوری که تقاضای بالا و نامعقول برای خرید 
زمین یک هرج و مرج شدید در قیمت‌ها ایجاد کرده 
که به اعتقاد برخی از کارشناسان شهرهای این منطقه 
ناهمگونی در امورات مختلف ایجاد کرده است که درمان 
کارشناسی راه حل برون رفت از این معضل است. 
در چهار دهه گذشته به ویژه در سال‌های اخیر زمین 
جلگه‌ای یا جنگلی، داخل بافت یا خارج بافت، سنددار یا 
بی سند مشتری‌های متنوعی دارد و قیمت زمین‌ها هم 
برای برخی افراد به طور کلی مهم نیست و آنها تنها به 
زمین‌دار شدن فکر می‌کنند. مجموع مساحت مازندران 
۲۴ هزار و ۴۰۰ کیلومتر است و طبق آمار موجود ۷۰ 
درصد وسعت این استان جزو عرصه‌های طبیعی ملی 
در قالب سواحل دریای خزر، جنگل و مرتع است، غرب 
مازندران با جمعیتی افزون بر یک میلیون نفر از ۲۱ شهر 

و حدود هزار و ۱۵۰ روستا برخوردار است.

ëë نگرانی نماینده نور و محمودآباد از هجوم زمین
خواران به غرب استان

و  توجه  امر، عدم  این  از دلایل منطقی  یکی  اما 
تدوین سند آمایش سرزمین است. موضوعی که 
به تازگی موجب نارضایتی و نگرانی نماینده مردم 
نور و محمودآباد نیز شده است.  ولی الله فرزانه در 
تازه‌ترین اظهاراتش نسبت به تداوم و گسترش هجوم 
زمین‌خواری و ساخت‌وسازهای غیرمجاز در مازندران 
هشدار داد و گفت:‌ بررسی‌ها نشان می‌دهد که آمار 
سکونت غیربومیان در برخی از روستاهای غرب استان 
تا سه برابر بیشتر از بومی‌ها شده است. ولی الله فرزانه 

روز شنبه در جلسه شورای برنامه ریزی مازندران با 
اظهار اینکه عقب افتادگی زیرساخت‌های استان در 
بخش‌های خدمات عمومی آب، برق، گاز و راه بسیار 
زیادتر شده است، افزود: اکنون ناترازی تولید انرژی 
با مصرف سبب شد تا بومیان در روستاهای استان 
با چالش زیادی در تولیدات محصولات کشاورزی و 
زندگی روزمره مواجه شوند. وی با بیان اینکه رشد 
اقتصادی مازندران منوط به حفظ زمین‌های کشاورزی 
و منابع طبیعی برای تولیدات محصولات کشاورزی، 
طبیعیت گردی و گردشگری است، گفت: اگر کشاورزی 
و گردشگری این خطه لطمه بخورد، به طور یقین 
مورد هدف هشت  اقتصادی  به رشد  نمی‌توانیم 
درصدی سال جاری برسیم. وی با توضیح اینکه برای 
جلوگیری از ساخت‌وسازهای غیرمجاز در مازندران به 
نشست اضطراری در سطح سه قوه نیاز است، تصریح 
کرد :اکنون ۱۲۰ هزار ویلای بزرگ مشمول پرداخت 
مالیات در مازندران وجود دارد که زیر بار این قانون 

نمی‌روند.

ëëفرصت یکماهه برای اصلاح سند آمایش سرزمین
طی روزهای گذشته استاندار مازندران از فرصت یک 
ماهه برای اصلاح و بازنگری در سند آمایش سرزمین 
در استان خبر داد. استاندار مازندران گفت: با توجه 
به بررسی‌ها، سند آمایش سرزمینی در استان نیازمند 
اصلاحیه و بازنگری است که تا یک ماهه آینده باید به 
سرانجام رسیده و در شورای برنامه ریزی استان ارائه 
شود. یوسف نوری روز شنبه در جلسه شورای برنامه 
ریزی مازندران با اظهار اینکه همه جای استان فرصت 
بی‌نظیری برای توسعه است که خودمان باید با استفاده 
از این داشته‌ها به پیشرفت مورد هدف برسیم، افزود: 
سند آمایش باید مورد توجه در برنامه‌های دستگاه‌های 
اجرایی قرار گیرد. وی با توضیح اینکه سرانه زیرساختی 
وضعیت موجود مازندران باید مشخص شود، در عین 
حال تصریح کرد: باید هرچه سریع تر بازنگری جدی در 
مفاهیم توسعه سند آمایش سرزمین مازندران انجام 
شود. نوری مدیران کل دستگاه‌های اجرایی را مسوول 
مستقیم مشارکت و همکاری در بازنگری و اجرای سند 
آمایش سرزمینی مازندران دانست و گفت: در این سند، 
الگوی راهبری در طرح‌های توسعه‌ای، زیر ساختی، 
عمرانی، خدماتی، تولیدی، ‌ اجتماعی، فرهنگی و 

صنعتی باید زمان‌بندی داشته باشد.

ëë حفظ کاربری اراضی کشاورزی از ارکان اصلی سازمان
امور اراضی کشور و کاری مهم و پرمخاطره است

نبودِ سند آمایش سرزمین قابل اعتنا و اتکا در مازندران 
در حالی است که رئیس سازمان امور اراضی کشور روز 
گذشته اعلام کرد: با اجرای کامل طرح آمایش سرزمین 
از تغییر  در کشور و جانمایی درست هر فعالیت، 
کاربری و ساخت‌وسازهای غیرمجاز در اراضی کشاورزی 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی  جلوگیری می‌شود. 
سازمان امور اراضی کشور، رضا افلاطونی در دیدار با 
مدیران و کارکنان معاونت حفظ کاربری و یکپارچگی 

اراضی ضمن بیان مطلب فوق اظهارداشت: حفظ 
کاربری اراضی کشاورزی از ارکان اصلی سازمان امور 
اراضی کشور و کاری مهم و پرمخاطره است. وی افزود: 
آمایش سرزمین در حوزه کاری سازمان از جمله حفظ 
کاربری و یکپارچگی اراضی کشاورزی باید اجرا شود، 
در این مورد باید با میراث فرهنگی، راه و شهرسازی، 
شهرک‌های کشاورزی و صنعتی، بنیاد مسکن و وزارت 
صمت تفاهمنامه‌هایی در جهت مدیریت بهینه زمین 
امضا شود. رئیس سازمان امور اراضی کشور ادامه داد: 
برون‌سپاری فعالیت‌های حوزه حفظ کاربری اراضی به 
ویژه در زمینه اقدامات و فرایندهای صدور مجوز تبصره 
یک و چهار صورت گیرد؛ این برون‌سپاری باید به منظور 
چابک‌سازی سازمان صورت گیرد تا بتوانیم در ستاد 
سازمان سیاست‌گذاری، مدیریت و راهبری کنیم. رضا 
افلاطونی اضافه کرد: با یک دانشگاه، شرکت یا مؤسسه 
قراردادی منعقد شود تا با مطالعه شرایط کشور و انجام 
مطالعات تطبیقی سایر کشورها در حوزه حفظ کاربری 
و یکپارچگی اراضی بتوانیم مشکلات حوزه زمین را 
کاهش دهیم. وی تأکید کرد: دستگاه‌های صادر کننده 
موافقت اصولی باید هر شش ماه آن طرح‌ها را بازدید 
کنند و پیشرفت فیزیکی و انحراف از طرح‌ها را گزارش 
کنند، در این مورد نباید سازمان امور اراضی به تنهایی 
فعالیت کند و همکاری همه دستگاه‌ها نیاز است. رئیس 
سازمان امور اراضی کشور گفت: در حوزه حفظ کاربری و 
یکپارچگی باید پهنه‌های کشاورزی را شناسایی و تثبیت 
کرد و اجازه تغییر کاربری در آن صادر نشود؛ با انجام 
این کار می‌توانیم اراضی کشاورزی را حفظ کنیم. وی 
بیان کرد: سیاست ما کاهش صدور مجوز تغییر کاربری  
و ممنوعیت تغییر کاربری اراضی کشاورزی به ویژه در 
اراضی کشاورزی درجه یک و دو است و نباید اجازه خروج 
این اراضی از چرخه تولید را بدهیم. رضا افلاطونی 
همچنین اعلام کرد: سامانه پاسخگویی به استعلامات 
ثبتی در کشور راه‌اندازی شده است و در حال حاضر در 
زمینه افراز و تفکیک فعال است و به‌زودی در زمینه 

نقل و انتقال هم فعال خواهد شد.

 »خبرشمال« با توجه به سخنان روز گذشته  استاندار مازندران 
در خصوص  اصلاح سند آمایش سرزمین گزارش می‌دهد؛

فرصت یک‌ماهه »نوری« به مدیران

رییس سازمان امور اراضی کشور: 
آمایش  طرح  کامل  اجرای  با 
جانمایی  و  کشور  در  سرزمین 
درست هر فعالیت، از تغییر کاربری 
در  غیرمجاز  ساخت‌وسازهای  و 
اراضی کشاورزی جلوگیری می‌شود. 
حفظ کاربری اراضی کشاورزی از 
ارکان اصلی سازمان امور اراضی 
پرمخاطره  و  مهم  کاری  و  کشور 
است. آمایش سرزمین در حوزه 
کاری سازمان از جمله حفظ کاربری 
کشاورزی  اراضی  یکپارچگی  و 
باید اجرا شود، در این مورد باید با 
میراث فرهنگی، راه و شهرسازی، 
شهرک‌های کشاورزی و صنعتی، 
صمت  وزارت  و  مسکن  بنیاد 
تفاهمنامه‌هایی در جهت مدیریت 

بهینه زمین امضا شود.

استاندار مازندران:  طی روزهای 
از  مازندران  استاندار  گذشته 
فرصت یک ماهه برای اصلاح و 
بازنگری در سند آمایش سرزمین در 
استان خبر داد. استاندار مازندران 
گفت که با توجه به بررسی‌ها، سند 
آمایش سرزمینی در استان نیازمند 
اصلاحیه و بازنگری است که تا یک 
ماهه آینده باید به سرانجام رسیده 
و در شورای برنامه ریزی استان ارائه 
شود. یوسف نوری با اظهار اینکه 
همه جای استان فرصت بی‌نظیری 
برای توسعه است که خودمان 
باید با استفاده از این داشته‌ها به 
پیشرفت مورد هدف برسیم، افزود: 
سند آمایش باید مورد توجه در 
برنامه‌های دستگاه‌های اجرایی قرار 

گیرد.

فرمانده سپاه ناحیه ساری از برگزاری یادواره ۲۹۶ شهید 
امدادگر استان ۲۷ اردیبهشت در ساری خبر داد.

 سرهنگ سید ابراهیم شریفی در گفت‌وگو با خبرنگاران 
از برگزاری یادواره ۲۹۶ شهید امدادگر استان مازندران 
در راستای کنگره شهدای این استان خبر داد و گفت: 
نهال انقلاب اسامی با اهدای خون و جان‌نثاری مردان 
و زنان غیرتمند این آب و خاک آبیاری شد که اکنون این 
نهال تبدیل به درخت تنومندی شد که ثمره آن امنیت و 

آرامش جامعه امروز ما است.
فرمانده سپاه ناحیه ساری با اشاره به این‌که این انقلاب از 
اقشار مختلف شهید، جانباز و ایثارگر به خود دیده است 
اظهار کرد: شهدای امدادگر از شهدای مظلوم کشور ما 
محسوب می‌شوند چرا که در امدادرسانی به مجروحین 
در دل خطر از خود کم نمی‌گذاشتند و برای حفظ جان 

رزمندگان حتی جان خود را نیز تقدیم می‌کردند.
شریفی افزود: با هماهنگی‌های به عمل آمده با مسئولین 

استانی و شهرستانی مقدمات برگزاری یادواره شهدای 
امدادگر استان مازندران به میزبانی شهرستان ساری در 
حسینیه عاشقان کربلای این شهرستان با سخنرانی سردار 
سید رحیم صفوی مشاور عالی مقام معظم رهبری 
برنامه‌ریزی شده که در روز پنجشنبه ۲۷ اردیبهشت 
با همکاری بسیجیان، نهادها، گروه‌های جهادی و با 
محوریت معاونت بهداشت و درمان سپاه کربلا به فضل 

الهی برگزار خواهد شد.

فرمانده سپاه ناحیه ساری خبر داد:

برگزاری یادواره ۲۹۶ شهید امدادگر مازندران 

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای حسین امیرنانیان با ارائه وکالتنامه ۱۸۲۲۵ مورخ 
1396/۰۹/16 دفترخانه ۲۹۷ تنکابن از طرف آقای علی و 
خانمها فاطمه و ساره شهرت جملگی امیرنانیان طی درخواست 
مورخ 1403/۰۲/17 با ارائه ۶ برگ شهادت شهود مدعی 
است سند مالکیت بترتیب بمیزان دو سوم سهم مشاع از 
۲ سهم مشاع از ۹ سهم ۶ دانگ و یک سوم سهم مشاع از 
۲ سهم مشاع از ۹ سهم ۶ دانگ و ۱ سهم مشاع از ۹ سهم 
۶ دانگ به مساحت ۱۰۶۵ متر مربع واقع در قریه خرم آباد 
تحت پاک ۳۶۲ فرعی از ۲۲ اصلی واقع در بخش ۳ ثبت 
تنکابن که بترتیب ذیل ثبتهای ۶۷۳۷۰ و ۶۵۸۳۶ و ۶۵۸۲۵ 
جلدات ۴۲۳ و ۴۰۷ صفحات ۱۵۰ و ۲۹۴ و ۲۴۶ به شماره 
چاپی های ۵۷۳۱۶۶ ج ۹۱ و ۵۷۳۱۶۵ ج ۹۱ و ۳۷۲۶۹۹ 
ب / ۹۱ بنام نامبردگان سابقه ثبت داشته در اثر جابجائی 
مفقود گردید تقاضای سند المثنی در اجرای ماده ۱۲۰ 
اصلاحی آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی تا چنانچه 
اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض 
خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت 
محل ارائه و رسید دریافت نمایند چنانچه پس از اتمام مدت 
مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند 
مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات 
اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

 شناسه آگهی- 1716619
صفر رضوانی گیل کلائی
معاون مدیر کل و سرپرست داره ثبت اسناد و املاک تنکابن
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فرهنگی

سال بیستم
شماره   2904 
سه‌شنبه
 1403 اردیبهشت   25
05 ذی القعده  1445

اخبار

جدول زمانبندی اجراهای هشتمین جشنواره ملی تئاتر ایثار منتشر شد و این رویداد ملی با عطر افشانی گلزار شهدای گرگان از 
صبح 25 اردیبهشت ماه آغاز می شود.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان به نقل از روابط عمومی جشنواره، جدول زمانبندی اجراهای 
هشتمین جشنواره ملی تئاتر ایثار اعلام شد و این رویداد بزرگ ارزشی از ساعت 9.30 صبح روز سه شنبه 25 اردیبهشت ماه با 

عطر افشانی گلزار شهدای گرگان در آستان مقدس امام زاده عبدالله گرگان رسما آغاز می شود.
این جشنواره از تاریخ 25 تا 28 اردیبهشت ماه در بخش های مسابقه صحنه ای، خیابانی، مهمان همراه با برپایی کارگاه آموزشی 

نقد میزبان علاقه مندان است.
در این دوره از جشنوار همچنین اجرا در دانشگاه ها و مساجد برنامه ریزی و پیش بینی شده است و آیین اختتامیه هشتمین 

جشنواره ملی تئاتر ایثار در روز جمعه 28 اردیبهشت ماه برگزار خواهد شد.

۳۸۲ بقعه گیلان میزبان جشن‌های کرامت
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان گفت: ۳۸۲ بقعه متبرکه استان 

میزبان جشن های دهه کرامت است.
حجت‌الاسام اسماعیل تدینی، اظهار کرد: ۱۳ مراسم محوری در 
شهرستان‌های گیان به مناسبت دهه کرامت با عنوان نکوداشت 

امامزادگان و بقاع متبرکه برگزار می‌شود.
وی افزود: مراسم شاخص استانی نیز با تجلیل از ۱۰۴ خادم سادات، 
اعضای هیئت امنا، خیران، ائمه جماعات امامزادگان و خانواده شهدا 

در بقعه متبرکه خواهر امام رضا )ع( در رشت برگزار خواهد شد.
حجت‌الاسام تدینی ادامه داد: برپایی ایستگاه‌های صلواتی در ۸۷ 
بقعه متبرکه، نورافشانی در شب میلاد امام رضا )ع(، مراسم جشن و 
مولودی خوانی، برگزاری ۴۰ محفل انس با قرآن کریم، آئین غبارروبی 
بقاع متبرکه شاخص، قرائت زیارت امین‌الله و حضور خدام آستان 

قدس رضوی در امام‌زادگان از دیگر برنامه‌های این دهه است.
وی اظهار کرد: خادمین بقاع متبرکه در مدارس، بیمارستان‌ها، 
آسایشگاه‌ها حضور خواهند یافت و با اهداء گل، گرداندن پرچم بقعه و 

توزیع تبرکات بقاع متبرکه دهه کرامت را گرامی خواهند داشت.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان یادآور شد: جشن روز دختر در 
نخستین روز دهه کرامت با حضور دختران در بقاع متبرکه گیلان 
برگزار شد و جشن تکلیف نیز از برنامه‌های برجسته به مناسبت ولادت 
حضرت معصومه )س( و روز دختر بود. دهه کرامت از ۲۱ اردیبهشت 
با عنوان »حضرت فاطمه معصومه )س( بهترین دختر دنیا، الگوی 

عفاف و حجاب« آغاز شده‌است.

بن خرید کتاب از نمایشگاه سی و پنجم ویژه 
خبرنگاران و اهالی رسانه اختصاص یافت

خبرنگاران، مدیران رسانه‌ها و فعالان رسانه‌ایِ دارای پرونده در سامانه 
جامع رسانه‌ها از امروز یکشنبه، ۲۳ اردیبهشت می‌توانند برای تهیه بن 
خرید کتاب به سامانه سی و پنجمین نمایشگاه کتاب تهران مراجعه 
کنند. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
گلستان به نقل از روابط‌عمومی معاونت امور رسانه‌ای و تبلیغات 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، خبرنگاران، سردبیران، مدیران مسئول 
و همچنین خبرنگاران غیرشاغلِ دارای پرونده خبرنگاری در سامانه 
جامع رسانه‌ها، از امروز یکشنبه  ۲۳ اردیبهشت ماه می‌توانند با مراجعه 
به سامانه ثبت‌نام یارانه اعتباری خرید کتاب، نسبت به بهره مندی از 
این امکان ایجاد شده اقدام کنند. با توجه به هماهنگی‌های به‌ عمل 
آمده با معاونت امور فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، اعتبار 
مبلغ بنِ خرید کتاب برای خبرنگاران و اهالی رسانه، یک میلیون تومان 
است که ۵۰۰ هزار تومان آن آورده خبرنگارِ متقاضی خواهد بود، ۴۰۰ 
هزار تومان از سوی معاونت امور رسانه‌ای و تبلیغات و ۱۰ درصد مابقی 
از محل تخفیف ناشران پرداخت می‌شود. خبرنگاران، مدیران مسئول 
و سردبیران رسانه‌ها و خبرنگاران غیرشاغلِ دارای پرونده خبرنگاری 
تایید شده در سامانه جامع رسانه‌های کشور، می‌توانند با مراجعه به 
سامانه ثبت‌نام یارانه اعتباری خرید کتاب )book.icfi.ir( سی و پنجمین 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران نسبت به تهیه بن خرید کتاب به مبلغ 
یک میلیون تومان اقدام کنند.   یارانه مذکور که پس از تشکیل سبد خرید 
از سامانه به‌صورت خودکار اعمال می‌شود، به صورت »اعتبار خرید« به 
کد ملی خبرنگاران متقاضیان اختصاص می‌یابد و تنها برای خرید از 

بخش مجازی نمایشگاه کتاب قابل استفاده است.

هیات مدیره انجمن مد و لباس استان 
گلستان مشخص شد

معاون هنری و سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان 
گفت: با مشارکت ۱۰۰ درصدی نمایندگان مجمع عمومی انجمن مد 

و لباس، انتخابات اعضای هیات مدیره و بازرسی انجمن برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان، 
رضا یازرلو ضمن تبریک فرا رسیدن دهه کرامت، گفت: با هدف 
توسعه حوزه مد و لباس و توجه به فرهنگ زیست بوم استان گلستان 
و ایران اسامی ، انتخابات انجمن مد ولباس  استان در روز  پنج شنبه 
20اردیبهشت ماه ساعت 10 صبح  در سالن اجتماعات اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان با حضور نمایندگان مجمع عمومی 
استان برگزار شد. وی با اشاره به مشارکت ۱۰۰ درصدی نمایندگان و 
برپایی مجمع عمومی و در پی آن برگزاری انتخابات، گفت:  از میان 
6 کاندیدای هیات مدیره؛ مهلا جزی،  صدیقه جعفری تیرتاشی، نادیا 

حافظی بیشتر تعداد آراء را از آن خود کردند و منتخب مجمع شدند.
یازرلو با آرزوی شروع پر رونق و قوت برای هیات مدیره انجمن مد و 
لباس استان، ادامه داد: بهناز مرجانی هم به عنوان بازرس انجمن با 
رای اکثریت منتخب شد. وی در خاتمه گفت: یک نفر بعنوان نماینده 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان و یک نفر به عنوان نماینده 
انجمن مد و لباس ایران، ترکیب هیات مدیره انجمن مد و لباس 

استان گلستان را کامل می کند.

 ۳حفار غیر مجاز در شهرستان نور 
دستگیر شدند

و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  حفاظت  یگان  فرمانده 
صنایع‌دستی مازندران از دستگیری۳ حفار غیر مجاز در شهرستان نور، 

خبر داد.
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  روابط‌عمومی  از  به‌نقل 
صنایع‌دستی مازندران، سرهنگ محمد رضا کردان یکشنبه ۲۳ 
اردیبهشت ۱۴۰۳ضمن بیان خبر فوق، تشریح کرد: بنا بر گزارش 
پایگاه یگان‌ حفاظت میراث‌فرهنگی شهرستان نور، طی خبر واصله 
از میراث بانان افتخاری مبنی بر حفاری غیر مجاز تعدادی افراد با 
هویت معلوم در منزل شخصی در یکی از روستاهای منطقه چمستان، 
بلا فاصله مامورین یگان حفاظت شهرستان به‌همراه عوامل انتظامی 
با دستور قضایی به منطقه اعزام شدند که پس از ورود به منزل مذکور، 
۳نفر در حال حفاری در این عملیات دستگیر و آلات و ادوات حفاری و 

یک دستگاه فلزیاب کشف و ضبط شد.
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  حفاظت  یگان  فرمانده 
صنایع‌دستی اضافه کرد: پرونده متهمین به‌منظور سیر مراحل قانونی 

تحویل مراجع ذی‌صلاح انتظامی و قضایی شد.

جدول زمانبندی اجراهای 
هشتمین جشنواره ملی تئاتر 
ایثار منتشر شد     

در همایش نکوداشت 291مین زاد روز مختومقلی فراغی 
در نگین شهر عنوان شد: اشعار مختومقلی فراغی، این 
شاعر پرآوازه ایرانی ترکمن سرشار از مضامین ملی و 

وحدت دینی است.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی گلستان، همایش نکوداشت 291مین زاد روز 
مختومقلی فراغی، عارف و شاعر شهیر ایرانی ترکمن با 
حضور مسئولین استانی و شهرستانی و جمع کثیری از 

مردم در سالن شهید سلیمانی نگین شهر برپا شد.

ëëثبت روز مختومقلی فراغی در تقویم رسمی
معاون فرهنگی و رسانه ای اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی گلستان در این مراسم با بیان اینکه اشعار 
مختومقلی فراغی سرشار از مضامین خداشناسی، 
عدالت محوری و ظلم ستیزی است،گفت: مختومقلی 
شاعری است که در اشعارش، آرمان های خود را به 
عافیت طلبی آلوده نساخته و با الهام از سیره اهل بیت 
عصمت و طهارت )ع( و با بیداری عارفانه کوشید تا 
حلاوت وحدت اسلامی و شیرینی  آزادی و رهایی از یوغ 

جباران زمانه را به مردم بچشاند.
جواد قربانی افزود: به دنبال ثبت روزی در تقویم به 
نام مختومقلی فراغی هستیم و خوشحالیم از اینکه در 
همایش این عارف بزرگ شاهد حضور نسل جوان و 

نوجوان هستم .

ëëتبدیل هویت قومی به هویت ملی
حجت الاسلام بابا محمدی امام جمعه نگین شهر نیز 
در این مراسم گفت: اشعار این شاعر پرآوازه ترکمن 
ایرانی سرشار از مضامین ملی و وحدت دینی است. 
وی افزود: آنچه سبب وجه تمایز و سرآمدی این شاعر 
نسبت به دیگر شاعران قوم ترکمن شده، تلاش وی برای 

تبدیل هویت قومی به هویت ملی است.

ëë)ارادت به اهل بیت عصمت و طهارت )ع
فرماندار آزادشهر نیز در این مراسم با اشاره به 
ویژگی‌های شخصیتی و ادبی مختومقلی فراغی گفت: 
توسل و ارادت به اهل بیت عصمت و طهارت )ع( از 
ویژگی های بارز اشعار مختومقلی است. سید جواد 

کریمی  افزود: پیوند عمیق باورهای دینی مختومقلی و 
ارادت او به پیامبر رحمت حضرت خاتم الانبیاء)ص( 
و اهل بیت)ع( و اشعاری که وی در ارادت به اهل بیت 
عصمت و طهارت )ع( سروده است راز و رمز ماندگاری 
مختومقلی فراغی از گذشته تا کنون است. فرماندار 
شهرستان آزادشهر در پایان گفت: مختومقلی فراغی در 
پند و اندرز همانند سعدی، در نوآوری شبیه به حافظ و 
در عرفان بسیار به مولوی و سنایی نزدیک بوده و تمام 

ویژگی‌های بارز این شعرای نامی در او مشهود است.

ëëزندگی مسالمت‌آمیز همراه با وحدت و همدلی
آخوند خوجملی امام جمعه اهل سنت نگین شهر 
در همایش نکوداشت ۲۹۱ مین سالگرد مختومقلی 
فراغی گفت: با پژوهش در اشعار مختومقلی فراغی 

به خوبی مشخص می‌شود که‌ ایشان به خداوند، قرآن 
کریم، رسول گرامی اسام و اهل بیت پاکش اهمیت 
قائل بوده و شخص مؤمن و اهل عمل به مسائل دینی 
است. مختومقلی ارادت ویژه‌ای به اهل بیت پیامبر 
گرامی اسام )ص( و ائمه اطهار)ع( به خصوص به 
امام رضا)ع( داشت و در اشعار خود از ایشان مدد 
می‌گرفت. وی سپس گفت: تاش برای رسیدن به 
زندگی مسالمت‌آمیز همراه با وحدت و همدلی با تکیه 
بر معارف دینی و اخلاقی  از مهمترین تاکیدات این 

عارف فرهیخته در اشعارش است.

ëë و انسان‌دوستی  وحدت،  دینداری،  به  دعوت 
معرفت الهی

نیاز ساعی مسئول بنیاد ملی مختومقلی در گنبد کاووس 

و سخنران همایش نکوداشت مختومقلی فراغی در 
نگین شهر گفت: مختومقلی فراغی در اشعار خود 
مسلمانان را به دینداری، وحدت، انسان‌دوستی دعوت 

کرده است.
یازی ساعی افزود: مختومقلی فراغی علاوه بر اینکه 
شاعر است یک عارف هم بود و اشعار این شاعر پرآوازه 
و عارف ترکمن ابعاد و موضوعات مختلف جامعه 
را در بر می‌گیرد. وی به ارادت مختومقلی فراغی به 
اهل بیت)ع( اشاره کرد و گفت: این شاعر ترکمن در 
بخشی از اشعار خود به رشادت‌ها و شهامت‌های 
حضرت‌امیرالمؤمنین علی)ع( اشاره کرده که قابل توجه 
است. نیازی ادامه داد: مختومقلی فراغی در دوران خود 
با کفار و منافقین در تقابل بوده و بر علیه افکار دشمنان 
اقدام کرده و با اشعار خود مسلمانان را به دینداری، 
وحدت، انسان‌دوستی و معرفت الهی دعوت کرده 
است. وی خاطرنشان کرد: مختومقلی فراغی در اشعار 
خود به امام حسن)ع(، امام حسین)ع(، شهدای کربلا 
و دیگر ائمه معصوم)ع( پرداخته است. گفتنی است، 
شعر خوانی شعرای ترکمن و فارس زبان ، اجرای ذکر 
خنجر، اجرای موسیقی و قرعه کشی و اهداء جوایز از 

دیگر برنامه های اجرا شده در این همایش بود.

در همایش نکوداشت مختومقلی فراغی در نگین شهر عنوان شد؛
اشعار مختومقلی فراغی سرشار از مضامین ملی و وحدت دینی است

رحمت آباد دارای محوطه‌های مختلفی است که در 
دوران‌های مختلف مورد استفاده قرار می‌گرفته که با 
تداوم سکونت گزینی، هم اینک نیز زندگی در آبادی‌های 
کوچک و بزرگ آن جریان دارد؛ آبادی‌هایی که بسیاری از 
آنها دقیقا بر روی سکونت گاه‌های دوران‌های مختلف از 

جمله عصر آهن واقع شده است.
محمدرضا امیری‌نژاد، معاون میراث‌فرهنگی استان 
گیان در یادداشتی نوشت: بررسی‌ها و پژوهش‌های 
باستان‌شناسی حکایت از آن دارد که بنا به دلایلی 
همچون خشک سالی، سیل، زلزله یا سایر عوامل 
"شاید جنگ" شرایط برای ادامه زندگی در یک منطقه 
یا سرزمین، فراهم نبوده و چه بسا به مرور با خروج و 
مهاجرت انسان متروک مانده و بعدها نیز مورد استفاده 
قرار نگرفته باشد؛ به عنوان مثال کمتر منطقه‌ای 
همچون بخش رحمت آباد)از توابع شهرستان رودبار 
استان گیان( می‌توان یافت که همه دوران‌های 
باستان‌شناسی و سکونت گزینی انسان در آن تجربه شده 
باشد و به عبارتی دیگر پیوسته و از نسلی به نسلی دیگر 

تداوم داشته باشد.
بررسی و شناسایی محوطه‌ها و گورستان‌ها و علاوه بر 
آن نتایج حاصل از پژوهش‌های باستان‌شناسی بخوبی 
نشان می‌دهد از دوران‌های تاریخی که نه، بلکه از اعماق 
پیش از تاریخ و عصر حجر زندگی در این نقطه معین 
ساری و جاری بوده است؛ نتایج حاصل از کاوش‌های 
باستان‌شناسی در غار دربند رشی، سابقه زندگی انسان 
را با ۲۳۰ هزار سال قدمت به دوران سنگ می‌رساند؛ 
حال بماند که در همین غار مدارک و شواهدی از عصر 
آهن نیز بدست آمده است. آب و هوای مناسب و ارتفاع 
۵۰۰ تا ۱۰۰۰ متری از سطح آب‌های آزاد، جریان رودهای 
کوچک و بزرگ همچون سیاهرود توتکابن، گوهرود، 
خِرِشک رودخان، رودخانه سیدان و چشمه سارهای 
مختلف، در مجموع شرایط زیست محیطی بخش 
مذکور را برای زندگی در دوره‌های متفاوت فراهم آورده 
و به نوعی بسترهای لازم برای زندگی یکجانشینی علاوه 

بر استقرار موقت و کوچ نشینی را مهیا می‌کرده است.
شاید سال ۱۳۴۰ نقطه عطفی در حوزه باستان‌شناسی 
گیان، ایران و حتی جهان رقم خورده باشد؛ آنجا که 
با کشف و حفاری‌های چراغعلی تپه)مارلیک( توسط 
عزت الله نگهبان، ۵۳ گور متعلق به سلاطین و سرداران 
منطقه شناسایی شد که داخل هر یک از آنها به فراخور 
شخصیت صاحبان گور، اشیاء بی‌شمار نفیسی بدست 
آمد. انواع زیورآلات طلایی، اشیاء سفالی، مفرغی، ابزار 
و ادوات رزم، نشانه‌هایی از زندگی کوچ نشینی، مهرها 
و سایر اشیاء متنوع، از شکوه و رونق زندگی مردمان آن 

دوران پرده برمی‌دارد.
پیلاقلعه یا قلعه بزرگ که بنظر با معماری خاص از 
سنگ و آجر، محل سکونت اقوام در دوره‌های مختلف 
از جمله هزاره اول و دوره فرهنگی مارلیک بوده است، 
در فاصله ۵۰۰ متری از تپه مارلیک قرار گرفته و علاوه بر 

آن وجود محوطه‌های باستانی دیگر در نزدیکی این دو 
محوطه همچون زینب بیجار، تپه جازمکول، دور بیجار، 
قشلاق و سایر محوطه‌ها و گورستان‌های پیرامونی، رونق 
زندگی را در این بخش از خاک پرگوهر ایران به معرض 
نمایش گذاشته است. از دیگر محوطه‌های شاخص 
بخش رحمت آباد می‌توان به محوطه‌های اسطلخ 
جان، شهران، حلیمه جان، چره، سندس، چله‌بر، 
دفراز، پلنگ دره، علی‌آباد، سیدان، مخشهر، حاجی‌ده 
و غیره اشاره کرد که در دوران‌های مختلف مورد استفاده 
قرار می‌گرفت که با تداوم سکونت گزینی، هم‌اینک نیز 
زندگی در آبادی‌های کوچک و بزرگ آن جریان دارد؛ 
آبادی‌هایی که بسیاری از آنها دقیق بر روی سکونت 
گاه‌های دوران‌های مختلف از جمله عصر آهن واقع 
شده است. با همه این تفاسیر و از آنجایی‌که تنوع و 
شکوه فرهنگ و تمدن این دیار بر کسی پوشیده نیست 
و گورستان‌ها و محوطه‌های مکشوفه متعدد گواهی 
انکارناپذیر بر این ادعا است، اما عدم بررسی جامع، 
پوشش جنگلی، صعب العبور بودن و موارد مشابه از این 
دست، پژوهش‌های مؤثر دیگری را می‌طلبد، چه اینکه 
شاید بی‌اغراق تعداد محوطه‌های شناسایی نشده با 
شمار محوطه‌های شناسایی شده برابری کند. اگر تمدن 
مصر زاییده نیل بوده و تمدن بین النهرین نیز در نتیجه 
جریان رودهای دجله و فرات است، بی‌شک سپیدرود 
نیز نقش مهمی در شکل‌گیری جوامع و فرهنگ‌های 
دوران مختلف داشته است. بر اساس تحقیقات صورت 
گرفته، آب، الفبای زندگی است و در این راستا سپیدرود 
شاهرگ حیاتی رحمت‌آباد و سایر رودهای کوچک نیز 
نقشی مکمل در ادامه حیات منطقه داشته است، این 
چرخه از دوران‌های باستان شکل گرفته و تا به امروز 
نیز تداوم داشته است؛ چرخه‌ای که همانگونه که هسته 
اولیه‌اش از اعماق پیش از تاریخ شروع شد؛ با شرایط 
زیست محیطی مساعد بنظر می‌رسد تا اعماق آینده 
نیز ادامه یابد؛ کسی چه می‌داند شاید تا فردا و فرداهای 

دیگر و عمری به درازا و هم‌تراز با دوران باستان!

رحمت آباد و سِیری بر سکونت‌گزینی 
انسان در دوران باستان

خادمین رضوی در ۶۰ نقطه از گیلان حضور خواهند داشت
رابط آستان مقدس امام رضا)ع( در آستارا گفت: خادمین حرم رضوی در ۶۰ نقطه گیلان 

حضور پیدا می‌کنند.
بهرام تسلی نیا، اظهارکرد: کاروان زیر سایه خورشید در استان گیلان به سه گروه تقسیم 
شده و قرار است در تمامی شهرستان های آستان گیلان حضور پیدا کنند و پرچم 
متبرک این آستان مقدس را جهت زیارت مردم استان گیلان به اقصانقاط این استان 

می برند.
مسئول کانون رضوی شهرستان آستارا از اجرای ۳۰۰ عنوان برنامه توسط کاروان زیر 
سایه خورشید در این استان خبر داد و بیان کرد: برنامه‌های خادمین حرم امام رضا علیه 

السلام در گیلان مردمی برگزار می‌شود.
تسلی نیا با اشاره به اهمیت برنامه‌های حرم رضوی در گیلان اضافه کرد: حضور در بیمارستان‌ها، زندان‌ها، مدارس 

و خوابگاه‌های دانشجویی بخشی از برنامه‌های کاروان زیر سایه خورشید در گیلان است.
وی از برپایی مراسم بزرگ استقبال خادمین رضوی در رشت خبر داد و افزود: این همایش بزرگ از میدان صیقلان 

به سمت حرم مطهر فاطمه اخری رشت برگزار می‌شود.
مسئول کانون رضوی آستارا از دعوت ۵۰ هزار گیلانی در جشن ویژه میلاد امام رضا علیه السلام در این استان خبر 
داد و بیان کرد: این تعداد دعوت نامه برای حضور در جشن ویژه شب میلاد امام رضا )ع( در پیاده راه فرهنگی رشت 
ارسال شده است. تسلی نیا از حضور کاروان زیر سایه خورشید در نقطه صفر مرزی گیلان خبر داد و بیان کرد: خادمین 

حرم رضوی برای ایجاد روحیه معنوی در بین مرزداران غیور گیلانی به نقطه صفر مرزی خواهند رفت.
وی ادامه داد: حضور کاروان زیر سایه خورشید در بین روستاییان مشغول کار در مزارع و برنج زارها از برنامه‌های مهم 
این دهه است. مسئول کانون رضوی شهرستان آستارا گفت: این کاروان عصر روز یک شنبه به شهرستان آستارا وارد 
شد و در ادامه به آسایشگاه معلولین ویرمونی خواهند رفت و با برگزاری مراسم در مسجد غربا برنامه روز نخست 
خود را به پایان خواهند رساند. تسلی نیا ادامه داد: کاروان زیر سایه خورشید در روز دوم در مراسم زیارت عاشورای 
نظامیان شهرستان آستارا حضور خواهد یافت و در مراسمات مدارس شهرستان آستارا حضور پیدا خواهند کرد و در 
ادامه با رفتن به بیمارستان شهید بهشتی آستارا و منزل شهیدان دفاع مقدس برنامه را ادامه خواهیم داد و در پایان 
با حضور در ایستگاه صلواتی و اهدای تبرکی به مردم در شهر لوندویل برنامه خود در شهرستان آستارا را به پایان 
خواهند رساند. شهرستان بندری آستارا با جمعیت حدود ۹۵ هزار نفر در غربی‌ترین نقطه استان گیلان و حدود 
۱۷۳ کیلومتری رشت با استان اردبیل و کشور آذربایجان همسایه است. آستارا با بهره مندی از سه مرز دریایی، ریلی و 

بزرگراهی فضای مناسبی برای تجارت در سطح منطقه دارد.

الهام متین به مناسبت هفته ملی جمعیت پیامی را قلمی کرد
الهام متین مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان ضمن تبریک آغاز دهه کرامت؛ به 
مناسبت هفته ملی جمعیت که مورد تأکید مقام معظم رهبری است، پیامی را صادر 

کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، در متن پیام الهام 

متین آمده است:
مسئله »حمایت از خانواده« و »جوانی جمعیت« ازجمله موضوعات مورد تأکید رهبر 
معظم انقلاب و از اولویت‌های دولت مردمی سیزدهم است و این نشان از آن دارد که 
باید در کنار هم و با نگاهی قرارگاهی و مسئله محور اهمیت آن را به‌خوبی در جامعه تبیین 
کنیم و تا حصول نتیجه و مشاهده ثمره میدانی‌اش از هیچ کوششی فروگذار نبوده و دلسوزانه و 

تعبدی پای‌کار باشیم.
بدون تردید از بُعد ملی، برخورداری از جمعیت جوان در هر کشوری یکی از مؤلفه‌های اصلی قدرت و اقتدار است و 
نیروی مولد و جوان به‌عنوان یکی از پایه‌های اصلی قدرت و رشد اقتصادی اجتماعی کشورها محسوب می‌شود و اگر 
کشوری فاقد نیروی جوان کافی باشد، هیچ راهی ندارد، مگر اینکه دیکته دیگران را بنویسد و تسلیم اراده دیگران شود.
این‌جانب ضمن گرامیداشت هفته ملی جمعیت و دعوت از جامعه هدف این دستگاه اجرایی و اقشار مختلف 
جامعه به توجه خاصه به منویات مقام معظم رهبری و برنامه‌های دومین جایزه ملی جوانی جمعیت که به همت 
ستاد ملی جمعیت در بخش‌های خانواده، رسانه، سازمان‌های مردم‌نهاد، دستگاه‌های اجرایی، شرکت‌ها و مؤسسات 
خصوصی، مدیران و نخبگان و با شعار »نقش من در جوانی ایران« در هفته پیش رو برگزار می‌شود؛ امیدوارم در کنار 

یکدیگر بتوانیم همواره برای یک »ایران قوی« در تمامی عرصه‌ها یکدل و یک‌صدا باشیم.
گفتنی است، 24 تا 30 اردیبهشت‌ماه در سال جاری به‌عنوان هفته ملی جمعیت و با شعار »نقش من در جوانی 

ایران« نام‌گذاری شده است.



کشاورزان از ناوگان شرکت‌های حمل و 
نقل مجاز در گلستان استفاده کنند
رییس اداره حمل و نقل کالا اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای گلستان از کشاورزان خواست که برای جا به جایی 
محصولات کشاورزی از شرکت های حمل و نقل مجاز استفاده 

کنند.
محسن یازرلو گفت: در حال حاضر گلستان دارای ۸۵ شرکت 

مجاز حمل و نقل با ۱۳ هزار و ۸۸۲ راننده است.
وی، یکی دیگر از الزامات حمل و نقل محصولات را در این زمان 
استفاده از بارنامه دانست و ادامه داد: با تهیه بارنامه برای حمل 
محصولات کشاورزی از مزرعه به مراکز خرید از سرقت احتمالی 
محصولات پیشگیری شده و محصولات تحت شمول بیمه قرار 
می‌گیرند. یازرلو ادامه داد:به طور میانگین روزانه بیش از ۲ 
هزار بارنامه در استان گلستان صادر می‌شود. وی با بیان اینکه 
برداشت محصولات کشاورزی استان به طور پراکنده از اواخر 
فروردین ماه آغاز شده است، افزود: اوج جابجایی محصولات از 
دهه سوم اردیبهشت ماه شروع شده و تا پایان تیرماه ادامه دارد 
که با هماهنگی دستگاه‌های مرتبط، کامیون‌های موردنیاز حمل 
محصول از مزرعه تا مراکز خرید تضمینی در استان تامین شده 
است. یازرلو، تعداد ناوگان حمل و نقل را برای ارایه خدمات به 

کشاورزان در سال جاری ۱۳ هزار دستگاه نام برد.

 صرفه‌جویی ۲۰۰ میلیون مترمکعبی 
در مصرف آب با ارقام جدید پنبه
رییس موسسه تحقیقات پنبه کشور گفت: ارقام جدید پنبه علاوه 
بر صرفه‌جویی در مصرف نهاده‌ها، موجب صرفه‌جویی تا حدود 

۲۰۰ میلیون مترمکعب آب در هر هکتار می‌شود.
قربان قربانی در گردهمایی مسوولان تجاری‌سازی موسسات و 
مراکز تحقیقاتی سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی در 
کردکوی اظهار کرد: افزایش میانگین عملکرد پنبه، زودرسی ارقام 
جدید، کاهش طول عمر و ترویج روش آبیاری یک در میان بخش 

دیگری از مزیت‌های ارقام جدید است.
وی بیان کرد: ایجاد مزارع الگویی، بازدید محققان معین، حضور 
فعال در کاروان‌های ترویج، اصاح پنبه الیاف رنگی و پایش 
ماهواره‌ای حمله آفات نیز بخش دیگری از این مزیت‌های ارقام 

جدید پنبه است.
رییس موسسه تحقیقات پنبه کشور با بیان این که به دنبال ترویج 
برداشت مکانیزه پنبه هستیم، گفت: پنبه با الگوی کشت همساز 

بوده و در سال گذشته در ۱۵ نقطه کشور مزارع الگویی داشتیم.
قربانی خاطرنشان کرد: کشت نشایی پنبه در سال گذشته در 
بجنورد موثر بود و امسال این شیوه در حال توسعه است و شاهد 

ارتقای تولید میانگین پنبه از ۲/۲ به ۲/۳ تن در هکتار هستیم.
وی ادامه داد: کاهش دوره رشد پنبه از ۱۸۰ روز به ۱۲۰ روز و 
استفاده از آب‌های نامتعارف بخشی دیگر از مزیت‌های ارقام 

جدید است.
وی افزود: معرفی ارقام متحمل به تنش‌های محیطی و تغییرات 
اقلیمی، احداث مزارع نوآورانه و فناورانه برای انتقال آخرین 

یافته‌های و مشارکت مردم در دست اجرا قرار دارد.

جا به جایی دام زنده بدون پلاک‌کوبی 
قاچاق محسوب می‌شود
دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز گلستان گفت: جا به جایی 

دام زنده بدون پلاک کوبی قاچاق محسوب می‌شود.
رضا انتصاری در حاشیه نخستین جلسه مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز گلستان با اشاره به مصوبات جلسه گفت: با توجه به تبصره 
۴ ماده ۱۸ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، دامداران باید برای 
نگهداری، حمل و جابجایی دام‌های زنده خود نسبت به پلاک 
کوبی اقدام کنند و چنانچه دام زنده فاقد پلاک کوبی در تردد 
جاده‌ای مشاهده شد به عنوان کالای قاچاق محسوب می‌شود و 

برخورد قضایی صورت می‌گیرد.
او افزود: قطع درختان جنگلی بدون مجوز هم جرم بوده و قاچاق 
محسوب میشود، همچنین حمل و نقل درختان جنگلی قاچاق 
بوده و قانونگذار بین یک تا سه برابر قاچاق کشف شده برای فرد 

خاطی جریمه تعیین می‌کند.
انتصاری ادامه داد: همچنین برای لوازم نقلیه که برای قاچاق 
استفاده می‌شود قانون گذار می‌تواند بین یک تا سه برابر قیمت 

وسیله نقلیه جریمه تعیین کند.

پایان کار سرقت از منازل با دستگیری 
برادران دوقلو در گلستان
رییس پلیس آگاهی گلستان گفت: ۲ سارق حرفه‌ای که برادران 
دوقلو بودند، در برابر مستندات پلیس به ۷ فقره سرقت از منازل 

به روش دیلم زنی اعتراف کردند.
سرهنگ امیر حسام گفت: در پی وقوع سرقت‌های منزل به روش 
دیلم زنی، موضوع با تشکیل یک تیم از کارشناسان اداره مبارزه 
با سرقت پلیس آگاهی استان و تحت نظر قرار دادن مجرمان 

حرفه‌ای در دستور کار قرار گرفت.
وی ادامه داد: با سرکشی‌های مستمر و مداوم و غیر محسوس و 
همچنین پایش دوربین‌های مداربسته، در یک اقدام مشترک با 
ماموران پلیس آگاهی استان قزوین، ۲ سارق حرفه‌ای غیر بومی 

دستگیر شدند.
این مقام انتظامی بیان داشت: متهمان که برادران دوقلو 
می‌باشند در چندین استان کشور از جمله استان گلستان اقدام 
به سرقت منزل کرده اند و در برابر مستندات پلیس به ۷ فقره 

سرقت اعتراف کردند.
رئیس پلیس آگاهی  استان با اشاره به کشف و تحویل اموال 
سرقتی به مالباختگان، خاطر نشان کرد: متهمان با تشکیل 

پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی شدند.
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اخبار

رییس کل دادگستری گلستان گفت: پارسال یکصد و ۱۰ واحد تولیدی ورشکسته در این استان با ورود دستگاه قضا احیا شد.
حیدر آسیابی در حاشیه جلسه بررسی مشکلات شش واحد صنعتی در ناحیه صنعتی گوزن فارس شهرستان گرگان گفت: با 

احیای این واحد‌های تولیدی، نزدیک به ۳ هزار فرصت شغلی نیز حفظ شد.
وی تاکید کرد: امسال هم بازدیدها، پیگیری‌ها و تلاش‌ها برای رفع موانع و مشکلات واحد‌های تولیدی استان ادامه دارد.

احیای ۱۱۰ واحد تولیدی 
ورشکسته در گلستان با ورود 
دستگاه قضا

توسعه زراعت و شالی‌کاری، افزایش قاچاق چوب، 
گسترش شهرها و روستاها و ویلاسازی و شهرک‌سازی 
جنگل‌های جلگه‌ای دلند را در معرض نابودی قرار 
داده تا آنجا که شاید ما آخرین نسلی باشیم که جنگل 

انحصاری جلگه‌ای »دلند« را می‌بینم.
محمد اسماعیل اسدی، پژوهشگر بین‌المللی آب 
و خاک اظهار کرد: جنگل‌های جلگه‌ای که بخشی از 
جنگل‌های کهن هیرکانی است در گذشته به قدری 
متراکم بود که بعضی از روستاها نام خود را از نام 
درختان گرفتند. اما امروزه به علت گسترش شهرسازی 
و برخی زیاده خواهی‌های بشر وسعت این جنگل‌ها 
رو به کاهش است و اگر اقدامات حفاظتی صورت 
نگیرد در آینده‌ای نه چندان دور شاهد محو کامل 
این جنگل‌ها خواهیم بود. وی با اشاره به اینکه آب و 
هوای منطقه جلگه گرم‌تر و معتدل‌تر و دوره رشد آن 
طولانی‌تر است و سیمای گیاهی متفاوتی در مقایسه 
با کوهستان دارد، گفت: بهترین نمونه جنگل‌های 
جلگه‌ای در شمال کشور پارک‌های جنگی نظیر سی 
سنگان در نوشهر و پارک جنگلی نور در استان مازندران 
و گیسوم در استان گیان و جنگل‌های قرق و دلند در 
استان گلستان هستند. پژوهشگر بین‌المللی آب و خاک 
ادامه داد: درحال حاضر دو گونه از ذخیره گاه‌های 
جنگلی استان گلستان شامل پارک‌های قرق و دلند 
که از مهم‌ترین مصادیق جنگل‌های جلگه‌ای کشور 
محسوب می‌شوند به دلیل استفاده بیش از ظرفیت و 
همچنین حفر چاه‌های مجاز و غیر مجاز کشاورزی که 
اکثرا برای کشت شالی مورد استفاده قرار می‌گیرند در 

خطر تخریب و محو کامل قرار دارند.

ëë  مراجعه بیش از ظرفیت گردشگر و کاهش زادآوری
اراضی جنگلی دلند

اسدی با اشاره به اینکه مساحت این جنگل‌ها کم است 
و تصرف برای تبدیل به زمین‌های کشاورزی و گسترش 
شهرها و روستاها و ویلاسازی و شهرک‌سازی باعث 
تخریب آن شده است، گفت: در این پارک‌های جنگلی 
منحصر به فرد در استان گلستان به دلیل استفاده بیش 
از حد و مراجعه بیش از ظرفیت، گردشگر و مسافر، 
خاک عرصه کوبیده و متراکم شده و زادآوری مختل 
شده و گونه‌های موجود در این پارک‌ها به علت پایان 
دیرزیستی و نبود زادآوری، رو به نابودی ‌می‌روند. این 
محقق گلستانی ادامه داد: در این پارک‌ها به دلیل عدم 
آگاهی گردشگران از اهمیت حیاتی این جنگل‌ها در 
تأمین اکسیژن و کاهش آلودگی هوا و همچنین بقای 
بشر و افروختن آتش روی عرصه با استفاده از خشک 
دارها و لاشبرگ‌ها کوبیدگی خاک به وفور مشاهده 
می‌شود. وی با توضیح اینکه پارک جنگلی دلند پوشیده 
ازدرختان با ارزش جنگل‌های شمال مانند بلوط، آزاد، 
افرا و گونه یادگار عصر یخبندان یعنی انجیلی است 

به طوری که این‌جنگل را به خاطر وفور درختان آزاد 
ذخیره گاه ژنتیکی این گونه هیرکانی نامید، گفت: در 
جنگل زیبای جلگه‌ای دلند خسارت عمده اغلب بر اثر 
توسعه زمین‌های کشاورزی به ویژه اراضی شالیکاری 
است زیرا اکثر جنگل‌های جلگه‌ای خاک مناسبی 
برای تبدیل به شالیزار دارند و به دلیل درآمد زیاد 
اراضی شالیزاری بدون بسته‌های مناسب اقتصادی و 
حمایت‌های بالادستی جلوگیری از تبدیل این جنگل‌ها 

به اراضی شالیزاری کار دشواری است.

ëëتوسعه زراعت و شالیکاری بلای جان دلند
اسدی با بیان اینکه توسعه زراعت و شالی‌کاری و افزایش 
قاچاق چوب جنگل‌های جلگه‌ای دلند را در موقعیتی 
قرار داده تا شاید ما آخرین نسلی باشیم که جنگل 
انحصاری جلگه‌ای »دلند« را می‌بیند، افزود: سهم ایران 
از جنگل‌های جلگه‌ای در دشت و شمال جاده اصلی 
گرگان مینودشت در گلستان تنها ۶۰۸ هکتار است و اگر 
از بالا به جنگل »دلند« نگاه کنیم محدوده‌ای محصور در 
میان شالیزارها را می‌بینیم که در تابستان حقابه درختان 
جنگلی این محدوده را می‌نوشند. این محقق گلستانی 
تصریح کرد: چاه‌های آب مجاز و غیرمجاز کشاورزی 
میان درختان انجیلی، آزاد و بلوط گم شده است، سه 
چاه آبی که مردم دلند را سیراب می‌کنند هم از بالا پیدا 
نیست. در عوض در محدوده پیرامونی جنگل، درختانی 
با برگ‌های رنگارنگ درخت انجیلی را می‌بینید، این‌ها 
همان درختان یادگار عصر یخبندان و بازمانده دوران 
سوم زمین‌شناسی یعنی ژوراسیک هستند، با پایین رفتن 
سطح آب، ریشه‌ها تلاششان برای سیراب کردن درخت 
بی‌ثمر مانده است. وی با بیان اینکه »دلند« درحال 
تبدیل شدن به جنگلی مخروبه است و با پایان عمرش، 
ایران برای همیشه این محدوده از جنگل‌های جلگه‌ای 
خود را از دست خواهد داد، افزود: قسمت شمال جاده 
گرگان-مشهد هیچ جنگل جلگه‌ای جز »دلند« باقی 
نمانده و هم‌زمان با محو جنگل، حیات جانوری نیز از 

این منطقه رخت بر بسته است.

ëëنابودی حیات جانوری دلند در تصادفات جاده‌ای
پژوهشگر بین‌المللی آب و خاک با اشاره به اینکه 

این جنگل سم‌داران خود را از دست داده و ارتباطش 
با جنگل‌های بالادست قطع شده است، بیان کرد: 
حیواناتی که قصد عبور از جاده را دارند، اغلب در اثر 
تصادفات رانندگی از بین ‌می‌روند، تنها پرندگان که 
قدرت پرواز دارند باقی مانده‌اند. زمانی که یک جنگل 
فون یا حیات جانوری خود را از دست بدهد، قطعاً دچار 
ناپایداری شده و بقای خود را از دست خواهد داد و قادر 
به خدمات کامل اکوسیستمی تعریف شده خود نخواهد 
بود. اسدی با تأکید این نکته که تنها قاچاق چوب نیست 
که بلای جان »دلند« شده و شالیزارها و زراعت هم آب 
این محدوده را به درون خود می‌کشد، گفت: »در جنگل 
چاه شرب حفر شده که آب را از دسترس درختان خارج 
می‌سازد و آن‌ها را در برابر آفات و بیماری‌ها آسیب‌پذیر 
می‌کند. « در همین مقوله پیشنهاد می‌شود که باید برای 
جنگل جلگه‌ای دلند که تنها جنگل جلگه‌ای شمال 
بزرگراه سراسری گرگان مشهد است شناسنامه تهیه شده 
و ثبت ملی گردد و همچنین به خوبی محافظت شود زیرا 
از بین رفتن این جنگل نه تنها به معنای نابودی گیاهان 
است بلکه حیات جانورانی که در آن زندگی می‌کنند نیز 
مختل می‌شود و ممکن است به انقراض نسل برخی از 

جانوران بینجامد.

ëëثبت ملی جنگل دلند راهی برای نجات آن
وی ثبت ملی جنگل دلند به عنوان تنها بازمانده 
جنگل‌های جلگه‌ای ایران در شمال جاده گلستان به 
مشهد استیکی از راهکارهای بهبود وضعیت این جنگل 
ارزشمند برشمرد و تصریح کرد: ما با یک فاجعه زیست 
محیطی مواجه هستیم. باید دست اندرکاران امور آب، 
محیط زیست، منابع‌طبیعی و جهادکشاورزی استان 
بررسی و رسیدگی لازم به الگوی کشت اهالی و چاه‌های 
آب را در رأس امور خود قرار دهند. اسدی فقر اقتصادی 
و فرهنگی را باعث قطع گسترده درختان دلند دانست 
و تأکید کرد: اگر این محدوده ثبت ملی شود، می‌توان 
روی برندسازی و توسعه اکوتوریسم و توانمندسازی 
اقتصادی پایدار اهالی منطقه سرمایه‌گذاری و فعالیت 
کرد، در غیر این‌صورت، همه عوامل مخرب درنهایت 
»دلند« را از بین می‌برند، حتی همین الان هم برخی 
به آن، عنوان جنگل مخروبه داده‌اند. محقق گلستانی 

با اشاره به اینکه »دلند« به‌عنوان جنگل جلگه‌ای 
بازمانده از تخریب‌ها و جزئی از جنگل‌های هیرکانی 
است، گفت: امروزه شرایط ناراحت‌کننده‌ای بر آن 
حاکم است و برخی اهالی روستای اطراف جنگل 
دخل و تصرف زیادی در این محدوده دارند. اهالی 
درخت‌های انجیلی، آزاد و بلوط را قطع می‌کنند و 
به‌عنوان چوب به دلالان می‌فروشند. ایران دارای ۱۴ 
میلیون هکتار جنگل است که حدود ۲ میلیون هکتار آن 
در شمال کشور واقع است. قدمت جنگل‌های باستانی 
هیرکانی ایران به بیش از پنجاه میلیون سال قبل برمی 
گردد.   مساحت این عرصه‌های جنگلی در حدود یک 
درصد جنگل‌های اروپاست ولی تعداد گونه‌های آن 
۱۶ درصد گونه‌های موجود در کل قاره اروپاست. این 
مقایسه‌ها نشان می‌دهد جنگل‌های هیرکانی در شمال 
ایران با وجود مساحت کم، تنوع گونه‌ای بسیار زیادی 
دارد و از این نظر و به دلیل تنوع زیستی و گستردگی 
ذخایر ژنتیکی، شایسته حفاظت بیشتر و تحقیقات 
زیادی است. جنگل‌های هیرکانی بخشی از ثروت بزرگ 
جهانی هستند که در سال ۲۰۱۹ به عنوان میراث‌طبیعی 
اکنون  و  یونسکوثبت‌گردیده‌اند  سازمان  در  جهانی 
و  می‌شوند  محسوب  جهانیان  تمام  برای  میراثی 
نگهداری و محافظت از آن‌ها مسئولیتی بزرگ برای 

تک تک شهروندان کشور عزیزمان ایران است.

آخرین بازمانده جنگل جلگه‌ای گلستان در معرض خطر نابودی

معاون پژوهش، برنامه‌ریزی و سنجش مهارت سازمان 
فنی‌وحرفه‌ای از آغاز مسابقات بین‌المللی دوستانه 
مهارت در گرگان خبر داد و گفت: ۱۴ کشور در این دوره 

از مسابقات حضور دارند.
علی‌حسین شهریور در نشست خبری اظهار کرد: این 
مسابقات از فردا شروع می‌شود و مراسم اختتامیه آن 

پنج‌شنبه برگزار خواهد شد.
وی با بیان اینکه کشورهای نیجر، غنا، آفریقای جنوبی، 
روسیه، کره جنوبی، ژاپن، بنگلادش، برزیل، سنگاپور، 
مالزی، قزاقستان، تایوان و ترکمنستان در مسابقات 
دارند،  حضور  ایران  مهارت  بین‌المللی  دوستانه 
تصریح کرد: هفت کشور ژاپن، روسیه، برزیل، مالزی، 
بنگلادش، قزاقستان به صورت آنلاین در این مسابقات 
شرکت می‌کنند. به گفته معاون پژوهش، برنامه‌ریزی 
و سنجش مهارت سازمان فنی‌وحرفه‌ای در مجموع 
نفر در مسابقات بین‌المللی دوستانه مهارت   ۱۰۸
شرکت می‌کنند که از این تعداد ۱۲ نفر ایرانی هستند. 
شهریور با بیان اینکه این دوره از مسابقات در ۶ رشته 
از خانواده فناوری اطلاعات برگزار می‌شود، افزود: 
توسعه نرم‌افزارهای موبایل، تکنولوژی وب، مدیریت 
سیستم‌های تحت شبکه، راهکارهای نرم‌افزاری برای 
کسب و کار، طراحی مهندسی مکانیک کد و فناوری 

طراحی گرافیک از جمله این رشته‌ها است.
وی برگزاری مسابقه ملی مهارت را یکی از ابتکارات 
سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای برای ترویج فرهنگ 
با  جامعه  مختلف  اقشار  آشنایی  و  مهارت‌آموزی 
مهارت دانست و خاطرنشان کرد: مسابقه ملی مهارت 

در سه سطح شهرستانی، استانی و ملی برگزار می‌شود 
و برگزیدگان رده ملی به مسابقات بین‌المللی اعزام 

می‌شوند.
وی ادامه داد: سازمان فنی‌وحرفه‌ای در کنار مسابقه 
ملی مهارت، مسابقات مساله‌محور را اجرا می‌کند 
که دانش‌آموزان و نوجوانان از همان سنین نوجوانی 
با مهارت آشنا می‌شوند و در ۶ رشته با هم به رقابت 
می‌پردازند. معاون پژوهش، برنامه‌ریزی و سنجش 
مهارت سازمان فنی‌وحرفه‌ای همچنین از برگزاری 
مسابقات در حوزه مشاغل رو به رشد و نوظهور خبر 
داد و خاطرنشان کرد: برگزیدگان این مسابقات به 
مسابقات آسیایی معرفی خواهند شد. وی با بیان اینکه 
امسال دومین دوره مسابقات زندانیان و دومین دوره 
مسابقات کارکنان نیروهای مسلح ویژه سربازان برگزار 
می‌شود، یادآور شد: در کنار رویدادهای ملی، ۲ رویداد 
مسابقات  دوره  اولین  علاوه‌بر  و  داریم  بین‌المللی 
بین‌المللی  مسابقه  مهارت،  دوستانه  بین‌المللی 
مهارت نیز شهریور ماه سال جاری در فرانسه برگزار 
می‌شود و با توجه به حضور ۷۰ کشور جهان فرصت 
خوبی است که تجربیات کشورهای مختلف را به 
از  همچنین  شهریور  کنیم.  منتقل  مهارت‌آموزان 
برگزاری سومین دوره جشنواره ملی مهارت در اول 
مرداد ماه همزمان با روز ملی مهارت در کشور خبر داد 
و گفت: شناسایی، معرفی و تجلیل از پیشکسوتان فنی و 
حرفه‌ای، اعطای نشان مهارت و اعطای گواهینامه‌های 
مهارت‌آموزی به بنگاه‌های برتر و سفیران مهارت از 

جمله محورهای این جشنواره است.

فرماندار کلاله خواستار افتتاح پایگاه جدید اورژانس در 
این شهرستان شد و گفت: این پایگاه که ساختمان آن 
توسط خیران ساخته شده، نیازمند تامین نیروی انسانی 

و تجهیزات اداری و پزشکی است.
فرهاد شیبک در نشست پایش مدیریتی بهداشت و 
درمان کلاله، حضور میدانی مدیران استانی برای بررسی 
آخرین وضعیت بهداشتی و درمانی شهرستان‌ها را 
ارزشمند دانست و اظهار کرد: تامین نیروی انسانی و 
آمبولانس برای افتتاح مرکز اورژانس روستای »قرانکی 
جنگل« مطالبه‌ ساکنان دهستان زاوکوه منطقه پیشکمر 

است تا از خدمات آن بهره‌مند ‌شوند.
وی افزود: در برخی روستاهای کلاله نیاز به خانه‌های 
امکان  به  توجه  با  که  احساس می‌شود  بهداشت 
واگذاری زمین از سوی منابع طبیعی، پیگیری لازم برای 
ایجاد این مراکز باید از سوی حوزه بهداشت و درمان 
شهرستان انجام شود. فرماندار کلاله دستگاه ام‌آرآی را 
از دیگر مطالبات مردمی دانست و بیان کرد: با توجه به 
خدمات وسیع بیمارستان حضرت رسول اکرم )ص( این 
شهرستان به عنوان بیمارستان محوری، نیازهایی دیگر 
از جمله آمبولانس برای بیمارستان و اعتبار لازم برای 

تکمیل بخش همکف و اقامتگاه پزشک تامین شود.
مدیر شبکه بهداشت و درمان کلاله هم به ایرنا گفت: 
این شهرستان سه پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی در 
شهر کلاله و روستاهای کنگور و گوکجه دارد و با توجه به 
درخواست مردم منطقه پیشکمر دهستان زاوکوه که 
در فاصله حدود ۶۰ کیلومتری با مرکز شهرستان دارند، 
ساختمان یک پایگاه جدید توسط خیران در روستای 

قرانکی ساخته شد. ابراهیم‌ فدایی افزود: ساخت این 
پایگاه به پایان رسیده و با توجه به ظرفیت شهرستان 
مشکلی برای تامین نیروی انسانی آن وجود ندارد و پیگیر 
تامین تجهیزات اداری و پزشکی و یک دستگاه آمبولانس 
برای این پایگاه هستیم تا زمینه خدمت‌رسانی بهتر به 
جامعه هدف ۱۵ هزار نفری این منطقه فراهم شود. وی 
افزود: علاوه بر فعالیت بیمارستان رسول اکرم)ص(، 
خدمات بهداشتی و درمانی به مردم کلاله در ۱۳ مرکز 
خدمات جامع سلامت، ۵۳ خانه بهداشت و هفت پایگاه 
شهری و روستایی ارائه می‌شود. شهرستان کلاله با ۱۳۰ 

هزار نفر جمعیت در شرق استان گلستان واقع است.

گلستان مهیای میزبانی از مسابقات 
بین‌المللی مهارت با شرکت ۱۴ کشور

فرماندار کلاله خواستار راه‌اندازی پایگاه 
جدید اورژانس این شهرستان شد
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اخبار

 بارندگی اخیر ۳۰ میلیون مترمکعب
 به ذخیره سد سفیدرود افزود

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان گفت: بارندگی هفته گذشته 
نزدیک ۳۰ میلبون مترمکعب به ذخیره آب سد سفیدرود افزود.

وحید خرمی با بیان اینکه بارندگی های هفته گذشته خوب بود چنانکه 
بخشی از کاستی ها را می توان با آنها جبران کرد اظهار کرد: هم اینک 
حدود ۶۸۰ میلیون مترمکعب آب پشت سدسفیدرود ذخیره شده 
است. وی در ادامه به موضوع تنظیم آبگذاری کانال‌های آبیاری شبکه 
سفیدرود در پی این بارش ها اشاره کرد و گفت: با توجه به هشدار 
نارنجی هواشناسی گیلان مبنی بر بارش باران، آبگذاری تمامی کانال 
های آبیاری شبکه سفیدرود از صبح امروز )دوشنبه( مطابق با نیاز آبی 
هر منطقه با هدف جلوگیری از خسارت به شالیزارها و ذخیره سازی 
آب تنظیم می شود. وی بیان کرد: در عین حال نوبت بندی را تغییر 
نمی دهیم و در صورتیکه باران نبارید دوباره به روند قبل کانال های 
آبیاری را پرآب خواهیم کرد. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان از 
شالیکاران خواست تا از بارش های بهنگام حداکثر استفاده را ببرند و 

کشت و کار برنج را بر اساس تقویم زراعی انجام دهند.
گیان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور به 
شمار می‌آید که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری رتبه نخست کشور 
را از لحاظ سطح زیرکشت و رتبه دوم تولید برنج را به خود اختصاص 
داده‌است. ارقام هاشمی، علی کاظمی، صدری، حسنی و دیلمانی 
جزو رقم‌های کیفی و ارقام گوهر و سپیدرود جزو رقم‌های پرمحصول 
است که در شالیزارهای گیلان کشت می‌شود؛ بیشترین رقم‌های کشت 
شده برنج در این استان، رقم‌های کیفی هاشمی و علی کاظمی است 

که افزون بر ۸۵ درصد محصول برنج گیلان را شامل می‌شود.
سد سفیدرود بزرگ‌ترین سد مخزنی گیلان است که آب مورد نیاز ۱۷۲ 
هزار هکتار از مجموع ۲۳۸ هزار هکتار شالیزارهای استان را تامین 
می‌کند، این سد بر روی رودخانه سفیدرود و در پایین دست محل 
تلاقی ۲ رودخانه قزل اوزن و شاهرود در ۷۵ کیلومتری جنوب شهر 

رشت و در مجاورت شهر منجیل احداث شده‌است.

 ۲۵۲ فقره جواز صنعتی 
در گیلان باطل می‌شود

مدیرکل صنعت ، معدن و تجارت استان گیلان از ابطال ۲۵۲ فقره 
جواز صنعتی فاقد پیشرفت لازم در گیلان خبر داد.

تیمور پور حیدری در نشست ساماندهی مجوزهای صنعتی و پایش 
طرح های نیمه تمام استان گیلان اظهار کرد: بر اساس قانون،جواز 
های تاسیس صنعتی فاقد پیشرفت گیلان در راستای بهره وری بهتر 

و با برنامه ریزی دقیق تر ابطال می شود.
وی تاکید کرد: ۸۱۲ مجوز دارای اعتبار در حوزه‌های صنعتی، دخانی، 
رمز ارز و انبار در سامانه وجود دارد که از این تعداد ۱۶۴ جواز طرح 

توسعه صنعتی برای کارخانجات در حال فعالیت صادر شده است .
پورحیدری اضافه کرد: ۱۸۴ طرح صنعتی گیلان بیش از ۶۰ درصد 
پیشرفت فیزیکی دارند که در صورت تخصیص تسهیلات حمایتی 
پیش بینی می‌شود تا پایان سال ۱۴۰۳ راه اندازی و جواز تاسیس آنها 

تبدیل به پروانه بهره برداری شود.
مدیرکل صنعت ، معدن و تجارت استان گیلان تاکید کرد: اخطارهای 
لازم برای دارندگان جواز تاسیس فاقد پیشرفت صادر شده است و 
کمیته‌ای برای ساماندهی و رصد مجوزهای صادر شده، تشکیل شده 
است که موظف‌اند کلیه جوازهای صادره بدون پیشرفت قدیمی را 

ابطال و از گردونه آمار صنعتی در سامانه خارج کنند.
وی یاد آوری کرد: پایش و رصد مستمر جواز تاسیس‌های صنعتی 

قدیمی به حوزه طرح و برنامه وزارت صمت تکلیف شده است.

کشف ۱۶ تن کود شیمیایی احتکار شده 
در لاهیجان

بنا به گزارش دیگری از این پایگاه خبری، فرمانده انتظامی لاهیجان 
از کشف ۱۶ تن کود شیمیایی احتکار شده در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ حمید محمدی نسب با بیان اینکه در پی دریافت خبری 
مبنی بر احتکار کود شیمایی داخل انبار منزلی در یکی از روستاهای 
شهرستان لاهیجان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت، 
افزود: ماموران آگاهی پس از تحقیقات نامحسوس صورت گرفته از 
صحت موضوع اطمینان حاصل کرده و به همراه نمایندگان اداره 
جهاد کشاورزی و تعزیرات حکومتی به آدرس محل مورد نظر اعزام 
شدند. فرمانده انتظامی شهرستان لاهیجان از کشف ۱۶ تن کود 
شیمیایی احتکار شده در بازرسی از این مکان خبر داد و با اعلام اینکه 
کارشناسان ارزش تقریبی این کشفیات را هفت میلیارد و ۳۰۰ میلیون 
ریال اعلام کردند، گفت: در این رابطه متهم ۴۵ ساله با تشکیل پرونده 

برای سیر مراحل قانونی در اختیار مرجع قضائی قرار گرفت.

 عاملان مزاحمت و تخریب خودرو
 در غرب گیلان دستگیر شدند

فرمانده انتظامی شهرستان تالش از شناسایی و دستگیری سه اراذل و 
اوباش غیربومی که اقدام به مزاحمت، قمه‌کشی و تخریب خودرو یک 

خانواده در منطقه کرگانرود کرده‌ بودند، خبر داد.
سرهنگ محمد رستمی با بیان اینکه فردی به فرماندهی انتظامی 
کرگانرود مراجعه و اعام کرد که به همراه خانواده حین تردد در یکی 
از محورهای این بخش، سه جوان با یک دستگاه سواری پژو پارس 
ضمن ایجاد مزاحمت برای آنان، اقدام به قمه‌کشی، توهین، ایجاد 

رعب و وحشت و تخریب خودرو آنان کرده‌ و متواری شدند.
فرمانده انتظامی شهرستان تالش با اعلام اینکه پس از انجام تحقیقات 
و اقدامات صورت گرفته، متهمان غیربومی این پرونده که اهل یکی از 
استان‌های همجوار هستند، شناسایی و حین تردد با خودرو خودشان 
در منطقه کرگانرود دستگیر و یک تیغه ساح سرد کشف شد، افزود: 
اراذل و اوباش نوظهور ۱۸، ۱۸ و ۱۹ ساله به بزه انتسابی خود اعتراف و 
با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار مرجع قضائی قرار 
گرفتند. این مقام انتظامی در پایان خاطرنشان کرد: امنیت محصول 
یک فرآیند جمعی است و به عنوان یک ضرورت همه مردم باید در 

این راستا به پلیس کمک کنند.

معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: تاکنون نزدیک به میلیون راس دام سبک و سنگین در استان و پلاک‌ گذاری 
و هویت‌دار شده است.

محمد گلشنی با بیان اینکه طرح هویت‌دار شدن دام در گیلان از سال ۹۸ آغاز شد، اضافه کرد: تاکنون بیش از ۴۳۲ هزار راس گاو، هشت هزار 
راس گاومیش و ۵۴۳ هزار راس گوسفند و بز در سامانه هویت دام استان ثبت شده‌ است.

وی اظهار کرد: هویت‌گذاری یا پلاک گذاری دام‌های سبک و سنگین طرحی کشوری است که در آن شناسنامه دام در سامانه جامع اصلاح 
نژاد دام کشور ثبت می‌شود. معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی گیلان ادامه داد: با استفاده از سامانه ثبت هویت دام و ارتقا 
آن می‌توان در این بخش نیز مانند سامانه‌های هوشمند پرندگان شاهد شفافیت آمار و اطلاعات بود. وی بیان کرد: متقاضیان می‌توانند با 
مراجعه به تعاونی دامداران شهرستان‌های استان برای ثبت اطلاعات و هویت‌گذاری دام‌های خود اقدام کنند. استان گیلان دارای ۴۴۷ هزار 

و ۳۲۷ راس دام سنگین و ۸۳۰ هزار و ۹۷۹ راس دام سبک است.

 پلاک‌ گذاری 
نزدیک به یک میلیون 
راس دام در گیلان 

معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرمانداری 
آستانه‌اشرفیه گفت: بارها به پزشکان تاکید شده که باید 
مدیریت پسماند عفونی را انجام دهند اما متاسفانه این 
مهم در برخی از مطب‌ها انجام نمی‌شود و اگر به این 
نکات توجه نکنند به مراجع قضایی معرفی و پیگیری 

قانونی انجام می‌شود.
ابراهیم فروحی درباره وضعیت ساماندهی پسماندهای 
عفونی مطب‌ها و مراکز خصوصی شهرستان آستانه 
اشرفیه گفت: اسامی این مراکز در اختیار محیط زیست 
شهرستان قرار گرفته و همه این بخش‌ها باید برای حفظ 
سامت جامعه در مدیریت اصولی پسماند مشارکت 

داشته باشند.
معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرمانداری 
آستانه‌اشرفیه خاطرنشان کرد: تنها یک شرکت در 
استان متولی ساماندهی زباله‌های بیمارستانی است 
که سبب بروز معضات در شهرستان‌ها شده و باید 
دستگاه نظارتی در این زمینه ورود و مسائل و مشکلات 
موجود و فعالیت تنها شرکت را در زمینه ساماندهی 
پسماندهای عفونی در استان بررسی کند. وی که در 
جلسه کارگروه مدیریت پسماند شهرستان آستانه 
اشرفیه سخن می‌گفت با انتقاد از وضعیت نامناسب 
مرکز دفن زباله کشل آزاد سرا، گفت: محل زباله باید 
خاکپوشانی و روزانه سم‌پاشی شود. در گذشته مدیریت 
پسماند این شهرستان سرآمد تمام شهرستان‌های 
استان گیلان بود، متاسفانه در دو، سه سال اخیر آمارها 
نشان می‌دهد که مسئله مدیریت پسماند شهرستان 
به حاشیه رفته است و متولی امر، متاسفانه آن همت و 
تلاشی که باید داشته باشد را انجام نداده است. فروحی 
با اشاره به برگزاری جلسات ماهانه کارگروه مدیریت 
پسماند شهرستان آستانه‌اشرفیه، افزود: مصوباتی که 
در جلسات کارگروه در نظر گرفته شده، باید اجرایی شود 
و هر نهاد و دستگاهی باید به وظایف خود به درستی 
عمل کند. معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی 
فرمانداری آستانه‌اشرفیه خطاب به اعضای کارگروه، 
گفت: برای حل معضل پسماند شهرستان یا باید از 
آرامش خارج شد و مسئله را با ترک فعل و اعلام جرم 
انجام داد یا اینکه برای حل این معضل باید دست 
یکدیگر را بگیریم و هم افزایی و هم فکری داشته باشیم. 
فروحی با بیان اینکه متولیان امر طبق قانون مدیریت 
پسماند شهرداران، بخشداران و دهیاران هستند که باید 
پای کار باشند، تصریح کرد: باید با مشارکت و اجرای 
درست مدیریت پسماند در  شهر و روستاها این معضل 
را نداشته باشیم، سالهاست تعداد زیادی از روستاها در 
تفکیک از مبداء زباله اقدام و طرح »ایران پاک« را اجرا 
کردند و NGO هایی وجود دارند که در زمینه مدیریت 
پسماند فعال و موفق عمل کرده‌اند، متاسفانه در 
راستای تفکیک از مبداء زباله و مدیریت پسماند اقدام 

مناسبی انجام نمی‌شود. وی با بیان اینکه نهادهای 
مربوطه باید پاسخگوی این کوتاهی و قصور باشند، تاکید 
کرد: بی تفاوتی پذیرفتنی نیست، بارها استاندار گیلان 
در کارگروه مدیریت پسماند استان بر اهمیت آموزش، 
فرهنگ‌سازی و در مرحله بالاتر راه‌اندازی دستگاه‌های 

زباله سوز با تایید دستگاه‌های نظارتی تاکید داشته‌اند.

ëë سرا آزاد  کشل  زباله  دفن  مرکز  ساماندهی 
آستانه‌اشرفیه

معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرمانداری 
آستانه‌اشرفیه با اشاره به بازدید از مرکز دفن زباله 
شهرداری آستانه‌اشرفیه در روستای کشل آزادسرا و 
همچنین بازدید از شرکت کود آلی، خاطرنشان کرد: در 
این زمینه نکاتی با نمایندگان شهرداری آستانه اشرفیه 
و شرکت مطرح شد؛ شهرداری باید در محل دفن زباله 
کشل آزادسرا را خاکپوشانی و سم‌پاشی روزانه انجام 
دهد. فروحی با بین اینکه شهرداری آستانه‌اشرفیه باید 
مزایایی را برای روستاوندان کشل آزاد سرا در نظر بگیرد، 
گفت: با توجه به ترددی که در این محل صورت می‌گیرد 
باید به ترمیم راه روستایی توجه شود و از نظر آبادانی 
روستا نیز به‌دلیل آسیب‌های محیط زیستی که دیده 
برنامه‌ریزی مناسب انجام تا از تنش محلی جلوگیری 
شود؛ با توجه به اهمیت سازمان‌دهی محل دفن زباله 
کشل آزادسرا با نزدیک شدن به فصل گرما باید توافقاتی 
در این زمینه انجام شود و بخشداران در سطح روستاها با 

مشارکت دهیاران از ظرفیت NGO ها برای ساماندهی 
پسماندها استفاده کنند.

ëë لزوم تعیین تکلیف ساماندهی مرکز دفن زباله
روستای کشل آزادسرا آستانه‌اشرفیه

رامین حسین زاده، رییس اداره حفاظت محیط زیست 
شهرستان آستانه اشرفیه و دبیر کارگروه مدیریت پسماند 
شهرستان در این نشست با اشاره به درخواست استاندار 
گیان در راستای اجرای طرح ملی »مسیر سبز- ایران 
پاک«، اظهار کرد: مقرر شد کمیته اجرایی شامل شهرداران، 
بخشداران و تمام دهیاران با بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌های 
موجود و اداره راهداری برای پاکسازی نقاطی که از نظر 
آلودگی بصری، بهداشتی و محیط زیستی بحران ایجاد 
کرده اقدام کنند. وی با بیان اینکه برای کاهش حجم زباله و 
مدیریت پسماند و جایگاه زباله کشل آزادسرا با وقفه مواجه 
هستیم، افزود: برنامه‌ی مدونی برای حل این معضل 
وجود ندارد که باید با مشارکت شهرداری، بخشداری‌ها، 
دهیاران و روستا به روستا و دهستان به دهستان پیگیری و 
ساماندهی شود. وی با بیان اینکه ساماندهی پسماند یکی 
از مهمترین مسائل و جزء مطالبات مردمی است، گفت: 
عدم ساماندهی پسماندها در چهره شهرستان وضعیت 
نامناسبی ایجاد کرده، اگرچه در برخی از مناطق کار انجام 
شده اما مقطعی بوده و مستمر نیست و انتظار می‌رود با 
برنامه‌ریزی مدون این مهم ساماندهی شود. رئیس اداره 
حفاظت محیط زیست شهرستان آستانه‌اشرفیه با اشاره به 

بازدید از جایگاه زباله شهرداری آستانه‌ اشرفیه در روستای 
کشل آزاد سرا، افزود: وقفه‌ای در مرکز دفن اصولی جایگاه 
روی داد و با توجه به اینکه به فصل گرما نزدیک می‌شویم، 
وضعیت جایگاه زباله می‌تواند تبعاتی را به همراه داشته 
باشد به همین دلیل به نظر می‌رسد باید این جایگاه از 
بلاتکلیفی خارج شود. حسین‌زاده گفت: گروه‌هایی در 
راستای آموزش و ساماندهی پسماندها آماده همکاری 
با دهیاران هستند که باید به نحو مطلوب از این ظرفیت 
استفاده و آموزش، فرهنگ‌سازی و جلب مشارکت مردم 

انجام شود.

ëë هشدار محیط زیست آستانه‌اشرفیه به مطب‌ها و
مراکز درمانی بخش خصوصی متخلف 

وی با انتقاد از عملکرد برخی از مطب‌ها و مراکز درمانی 
بخش خصوصی در راستای ساماندهی پسماندهای 
عفونی، گفت: علی رغم تاکید انجام شده همچنان 
تعدادی از پزشکان پسماندهای عفونی را با زباله‌های 
عادی رهاسازی می‌کنند و بارها از سوی شهرداری اعلام 
شده که این زباله‌ها در کیسه‌های پلاستیکی عادی ریخته 
می‌شود که خطرات خاص خود را دارد. دبیر کارگروه 
مدیریت پسماند شهرستان آستانه‌اشرفیه با بیان اینکه 
بیش از یک سال این مسئله مطرح شده است، تاکید 
کرد: اگر در فرصت یک هفته‌ای قراردادها و تعهدات 
انجام نشود با دستور قضایی با مطب‌ها و مراکز درمانی 

متخلف برخورد قانونی انجام می‌شود.

ضرورت مدیریت پسماند عفونی در آستانه اشرفیه

استاندار گیلان گفت: آخرین جمع‌بندی از دستگاه‌هایی 
اجرایی و نظارتی که در پروژه نهضت ملی مسکن مانع 
تراشی کرده یا همکاری لازم را ندارند، مشخص و به 

استانداری معرفی شوند.
اسدالله عباسی در جلسه شورای مسکن استان تاکید 
کرد: در پروژه نهضت ملی مسکن کسی اجازه پراکنده 
کاری ندارد و همه باید منسجم و واحد برای عمل به 

تعهدات حرکت کنند.
وی خواستار تشکیل جلسه ای برای شناسایی مغایرت‌ها 
در انجام این پروژه ها شد و افزود : ناچار به تعیین 
بازرسی ویژه به صورت فرابخشی هستم تا مستقیم روند 
اجرای این پروژه ها را بررسی کرده و نتیجه بازرسی را 

مستقیم گزارش دهد.
وی با تاکید بر اینکه باید دستگاههای اجرایی با کمک 
یکدیگر به کارها سرعت بخشند، افزود: دولت سیزدهم 
دولت صادق الوعده است و ما باید به وعده های خود 
در اسرع وقت عمل کنیم؛ مردم منتظرند نتیجه این 
اقدامات را ببینید و نباید و نمی تواند بیش از این آنها را 

در انتظار گذاشت.
عباسی تصریح کرد: از این پس جلسات شورای عالی 
مسکن تا زمان شتاب گرفتن پروژه نهضت ملی مسکن 
هر هفته برگزار می شود و در جلسه هفته آینده پروژه 
هایی که از پیشرفت خوبی برخوردارند باید مشخص و 

اعلام شوند.
وی با بیان اینکه حداکثر زمان برای پروژه نهضت ملی 
مسکن ۱۸ ماه تعیین شده است، گفت : با گذشت ۲ سال 
این پروژه ها هنوز ناتمام مانده است همانطور که از نام 
نهضت ملی مسکن مشخص است باید کار به صورت 

جهادی انجام شود و پروژه ۱۵ ماهه به اتمام برسد.
وی بر شناسایی عوامل بازدارنده و مانع تسریع در پروژه 
ها تاکید کرد و افزود : باید عوامل شتاب دهنده را نیز 
شناسایی کرده و بستر را برای عمل به تعهدات در پروژه 

های مسکن در سریع ترین زمان ممکن فراهم کرد.
استاندار گیلان تصریح کرد: مسکن و اشتغال ۲ مقوله 
مهم و راهبردی برای دولت و نظام است که باید به 
صورت ویژه در دستور کار قرار گیرد در غیر اینصورت 
جامعه با آسیب هایی بسیاری از جمله افسردگی، 
طاق، افت ازدواج، کاهش و پیری جمعیت و غیره 
مواجه خواهد بود که سرخوردگی و ناامیدی را به دنبال 

دارد. وی اظهار کرد: زمین های مستعد استان باید بر 
اساس طرح های آمایش سرزمینی، تفصیلی و هادی 
شناسایی و پس از بررسی کارشناسی برای پروژه نهضت 
ملی مسکن معرفی شوند هیچ دستگاهی حق ندارد 
مانع حرکت روبه جلو در این بخش شود و سنگ اندازی 
کند. وی گفت: این شناسایی باید به فوریت بخش به 
بخش، شهر به شهر ور روستا به روستا باشد و شهرهای 
که برای تامین زمین مورد نیاز اجرای این پروژه در 

وضعیت قرمز قرار دارند به ما معرفی شوند.
عباسی متذکر شد : توزیع زمین برای این طرح نیز در 
شهرستانها باید عادلانه و متوازن باشد و اینگونه نباشد 
که در شهری به همه تعهدات خود در قبال نهضت ملی 

مسکن عمل کرده و در سایر موارد ناموفق باشیم.
استاندار گیان از بانکها خواست به صورت میدانی 
بر وضعیت فعالیت کارفرماهای پروژه نهضت ملی 
مسکن سرکشی و نظارت داشته باشند و اگر کارفرمایی 
در عمل به تعهدات خود کوتاهی کرده است با او و 

مواردی از این دست برخورد لازم را داشته باشند.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان اعلام کرد: 
ضوابط صدور پروانه ساخت برای ۲.۱ هکتار از اراضی 
روستای امام زاده ابراهیم شفت که دچار حریق شده 
بود براساس سطح اشغال و تراکم تعیین تکلیف و 

پروانه آنها صادر شد.
حامد دائمی در جلسه شورای مسکن گیان اظهار 
کرد: در زمینه وضعیت ۱۴ قطعه و بلوکی که در سمت 
رودخانه و در حریم آن واقع شده است نیز پس از بازدید 
میدانی آب منطقه‌ای مورد ارزیابی قرار گرفت و تا اواخر 
این هفته با اعلام نظر مشاور، دیوار حفاظتی انجام و 

برای صدور پروانه آنها اقدامات لازم انجام می شود.
وی در ادامه در زمینه تولید مسکن روستایی در استان 
گیان نیز گفت : پروانه ساخت برای بیش از ۴۳ هزار 
مسکن روستایی در این دولت توسط مراجع ذیصلاح 
دهیاری‌ها صادر شد که سهمیه استان گیلان در برش 
سه ساله در پرداخت تسهیلات توسط بانکهای عامل 
۲۲ هزار و ۳۴۰ واحد است. مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی گیلان اضافه کرد: از این تعداد ۲۱ هزار و ۴۴۹ نفر 
به بانکهای عامل معرفی شده اند که تاکنون قرارداد ۱۶ 
هزار و ۱۹۸ واحد مسکونی توسط بانکهای عامل امضاء 
شده و عملیات اجرایی آنها آغاز شده است. وی عنوان 
کرد: همچنین براساس برش استانی بالغ بر ۹۶ درصد 
از سهمیه استان به بانکهای عامل معرفی شدند که از 
این تعداد ۱۵ هزار و ۵۲۵ واحد در مرحله فونداسیون، 
۱۲ هزار و ۹۹۳ واحد اتمام سقف هستند و ۱۰ هزار و 
۴۴۸ واحد سفت کاری را اجرا کردند. دائمی افزود: بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی در نهضت ملی مسکن در قالب 
پرداخت تسهیلات مسکن روستایی طی سه سال گذشته 
پنج هزار و ۱۰۷ واحد را به مرحله بهره برداری رسانده و 
اکنون متقاضیان در منازل مسکونی خود ساکن هستند. 
وی تصریح کرد: سال ۱۴۰۲ نیز سهمیه استان ۱۱ هزار 
مسکن روستایی بود که اواخر دیماه به بانکهای عامل 
اباغ شد و ۹۲ درصد این واحدها به بانکهای عامل 
معرفی و عقد قرار داد انجام شد که آمار پرداخت این 
واحدها از زیر ۳۰ درصد اکنون به بیش از ۵۸ درصد 
رسیده است. وی عنوان کرد: از بانکهای عامل انتظار 
است هرچه سریعتر نسبت به عقد قرارداد ۴۲ درصدی 
از طریق سامانه بنیاد مسکن اقدام کنند. دائمی تاکید 
کرد: درخصوص مسکن محرومان از سال ۱۴۰۰ تاکنون 

سهمیه استان چهار هزار و ۸۴۴ واحد بودکه طی هفت 
تفاهم‌نامه با سازمانهای حمایتی از این تعداد سه هزار 
و ۳۷۷ واحد به مرحله بهره برداری رسیده و تحویل 
مددجویان و جامعه هدف کم برخوردار شده است. وی 
اظهار کرد: سیاست دولت در طرح نهضت ملی مسکن 
برای سال ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ در روستاها تامین زمین در قالب 
دهکده شهری است و در این راستا برای واگذاری زمین 
به متقاضیانی که سامانه جامع طرح اقدام ملی »تم«  
برای آنها زمینی شناسایی نشده است. تاکنون ۶۷۱ هکتار 
زمین مستثنیات و اراضی دولتی در این راستا شناسایی 
شده و تا کنون ۵۱۳ هکتار آن در شورای ملی مسکن 
استان مصوب شده است. وی ادامه داد: ۱۵۰ هکتار از 
این اراضی نیازمند مصوبه شورای مسکن استان برای 
شهرستانهاست و ۳۲۳ هکتار هم در شورای برنامه 
ریزی استان مصوب شده است. او افزود: از ۵۱۳ هکتار 
اراضی شناسایی شده به تفکیک ۱۹۸ هکتار اراضی 
ملی و ۴۷۳ اراضی مستثنیات در قالب ۴۴ روستا که در 
شهرستانهای مختلف است که از این تعداد تاکنون ۶۵ 

هکتار مصوب شده است.

استاندار گیلان:

دستگاه‌های مانع‌تراش و کم‌کار در طرح 
نهضت مسکن در استان معرفی شوند

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان:

پروانه ساخت برای ۲.۱ هکتار از اراضی 
روستای چوبی شفت صادر شد
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خبر

 مفقودشدن تجهیزات
 هیات تیراندازی بابل 
رئیس هیات تیراندازی مازندران از مفقود شدن تجهیزات هیات 

بابل خبر داد.
دکتر بهروز اسکندرنیا در گفتگو با خبرنگاران رسانه‌های گروهی 
اظهار کرد: بدنبال تغییر رئیس هیات تیراندازی بابل که حدود ۱۴ 
سال بر مسند کار بود، متاسفانه ایشان شبانه به سالن این هیات 
ورود و ۳۰ نوع ساح و تجهیزات تیراندازی را از مجموعه خارج 
کرد. وی با بیان اینکه اقدامات قانونی در قبال این دستبرد به 
بیت‌المال صورت گرفته است، خاطرنشان کرد: از طریق مقامات 
انتظامی، قضایی و امنیتی پیگیر این موضوع هستیم. رئیس هیات 
تیراندازی مازندران ادامه داد: ورزش تیراندازی جزو محدود 
ورزش‌هایی است که با ساح سروکار دارد و این مساله خودش 
یک فضای امنیتی برای این رشته ایجاد و در این زمینه خیلی باید 
مراقبت کرد. اسکندرنیا اقدام متولی سابق هیات تیراندازی بابل 
را بی‌اخلاقی دانست و گفت: مسئولین ارشد شهرستان بابل در 
جریان مساله بوده و تلاش می‌کنیم آنچه که متعلق به بیت‌المال 
و تیراندازی است بدون هیچ کم و کاستی عودت داده شود. وی از 
بی‌اخلاقی‌های صورت گرفته در فضای مجازی انتقاد کرد و اظهار 
امیدواری کرد دیگر شاهد اینگونه اتفاقات نباشیم. اسکندرنیا 
با اشاره به اینکه شاهد مقاومت در تغییرات روسای هیات‌های 
شهرستانی هستیم، افزود: تلاش می‌کنیم در انتصاب‌ها از همه 
استعدادها و ظرفیت‌ها استفاده کنیم. گفتنی است: رئیس هیات 
تیراندازی استان مازندران در ۱۱ اردیبهشت‌ماه امسال طی حکمی 
"حسین عبدالهی بیشه" را به‌عنوان سرپرست هیات تیراندازی 

شهرستان بابل منصوب کرد.

۲۰ اسفند ۱۴۰۰ تا سوم شهریور ۱۴۰۱، فاصله زمانی 
بود که طرح بزرگ بازسازی ورزشگاه "شهید وطنی" 
قائمشهر توسط دولت سیزدهم به ثمر رسید تا بدین نحو 
نوستالوژی‌ترین بخش خاطرات مازندران یعنی ورزشگاه 
وطنی و تیم فوتبال نساجی دوباره جان بگیرد تا نه تنها 
به دلخوشی ورزش دوستان بلکه آحاد مردم استان جامه 

عمل پوشانده شود.
به گزارش خبرنگار روزنامه تیرنگ به نقل ایرنا، نساجی 
برای مازندرانی ها فراتر از یک تیم فوتبال است و مردم 
این دیار برای حفظ و نگهداشت از آن از حضور در 
اقصی نقاط کشور برای تشویق و هواداری از این تیم در 
مسابقات مختلف تا بیان مشکلات پیش رو فعالیت تیم 
به مسوولان این تیم از ادوار گذشته تاکنون دست به هر 
کاری دست زدند و می زنند. آنچه که در کنار تیم فوتبال 
برای مردم مازندران اهمیت دارد آشیانه نساجی‌چی‌ها 
است و ورزشگاه وطنی قائمشهر حدود ۹۰ سال قبل به 
عنوان بخشی از مراتع این شهر به شمار می رفت تا اینکه 
شهریور سال ۱۳۲۰ در پی اشغال شمال ایران توسط قوای 
اتحاد جماهیر شوروی پادگان نظامی احداث شد و به مرور 
زمان روس‌ها برای ایجاد شور و نشاط و تقویت قوای بدنی 
سربازان خود زمین فوتبال درگوشه ای از پادگان را ایجاد 
کردند. بعد از خروج قوای شوروی از قائمشهر این مکان با 
حفظ کاربری ورزشی فعالیت خود را ادامه داد و با تلاش 
مرحوم "عباس اسفندیاری" که بعدها به عنوان پدر ورزش 
قائمشهر نامیده شد، گسترش یافت. این زمین ورزشی که 
تا قبل از انقلاب نام خاصی نداشت پس از انقلاب مدتی 
به "افتخاری" معروف بود و بعد از شهادت "محمدرضا 
وطنی" این زمین ورزشی که به یک استادیوم مبدل شده 
بود به نام این شهید ورزشکار مزین شد. این ورزشگاه برای 
هواداران نساجی یادآور اتفاقات تلخ و شیرین بسیاری 
است. نساجی همواره تیم‌هایی مثل استقلال و پرسپولیس 
را در این ورزشگاه شکست داده و گرفتن امتیاز از نساجی در 

این ورزشگاه کار راحتی نبوده‌است.

ëëورزشگاه وطنی نوستالوژی قائمشهری ها
با گسترش جمعیت و توسعه فضای شهری این استادیوم 
از نظر جغرافیایی ناخواسته در مرکز و نزدیکی میدان 
طالقانی، اصلی ترین میدان این شهر حدود۴۰۰ هزار 
نفری قرار گرفته است. هرچند در زمان برگزاری بازی های 
خانگی سرو صدا و ترافیک ممتد در مسیرهای منتهی 
به این ورزشگاه برای شهروندان رنج آور است اما هنوز 
قائمشهری و مازندرانی ها به خاطره سازترین نوستالوژی 
استان و کشور خود یعنی تیم فوتبال نساجی مازندران 
پایبند هستند و از این تیم حمایت می کنند. همزمان با 
بازگشت دوباره تیم نساجی به لیگ برتر در اردیبهشت 
سال ۱۳۹۷ قرار شد تا این ورزشگاه با دستور وزیر ورزش 
وقت، تجهیز و بازسازی و تا سال ۱۳۹۸ تکمیل شود که 

از جمله سکوهای ورزشگاه و رختکن‌های موجود مورد 
بازسازی قرار بگیرد بطوریکه در آن‌زمان زمزمه هایی 
مبنی بر بازگشت چمن طبیعی به این ورزشگاه کهن 
کشور مطرح شد اما اجرای این طرح تا زمان روی کارآمدن 
دولت سیزدهم مسکوت باقی ماند تا در بیستم اسفند 
۱۴۰۰ و در دور نخست سفر آیت الله رییسی تحقق این 

خواسته و مطالبه دیرین نساجی چی ها وعده داده شد.
در آنزمان زمزمه هایی مبنی بر بازگشت چمن طبیعی به 
این ورزشگاه کهن کشور مطرح شد اما اجرای این طرح تا 
زمان روی کارآمدن دولت سیزدهم باقی ماند تا در بیستم 
اسفند ۱۴۰۰ و در دور اول سفر آیت الله رییسی تحقق این 

خواسته و مطالبه دیرین نساجی چی ها وعده داده شد.

ëë وزیر ورزش و وعده نونوار شدن ورزشگاه وطنی با
تزریق اعتبار میلیاردی

اولین وعده نونوار شدن چمن این ورزشگاه با چمن 
طبیعی را وزیر وقت ورزش و جوانان داد. سجادی در 
روز سفر رییس جمهور به مازندران به عنوان نماینده تام 
الاختیار آیت الله رییسی برای احصای مشکلات شهرستان 
های جویبار و سیمرغ بود، در پایان برنامه هایش به این دو 
شهرستان به صورت سرزده به قائمشهر رفت و از نزدیک 
با مراحل اجرای طرح بهسازی و نوسازی استادیوم شهید 

وطنی، وزرشگاه خانگی تیم نساجی قرار گرفت.
در آن‌زمان تیم نساجی مازندران به خاطر عدم تکمیل 
پروژه چمن طبیعی ورزشگاه وطنی مجبور شد بخش اول 
بازی های فصل جاری لیگ برتر را در ورزشگاه شهدای 
ساری برگزار کند. این تیم مازندرانی به خاطر وضعیت 
نامناسب چمن مصنوعی ورزشگاه شهدای ساری 
بخش دوم بازی هایش را هم به شهرهای دیگر کشور از 
جمله اصفهان و مشهد منتقل کرده است. کوچ آن‌زمان 
نساجی از مازندران طی ماه های گذشته سبب نارضایتی 

شدید هوادارنش شده بود و همواره از مسوولان دولتی 
درخواست داشتند تا با سرعت دادن به ترمیم ورزشگاه 
وطنی، تیم محبوبشان را به خانه بازگرداند. هواداران تیم 
نساجی که متوجه حضور سرزده وزیر ورزش در قائمشهر 
و برای بازدید از ورزشگاه وطنی شدند، خودشان را به این 
ورزشگاه رساندند و به انتظار حمید سجادی نشستند 
تا مطالبه اشان را با مسوول اصلی ورزش کشور در میان 
بگذارند. هواداران نساجی هنگام حضور وزیر ورزش 
ضمن گلایه از روند کند و کم شتاب اجرای پروژه ترمیم 
ورزشگاه خانگی تیم محبوبشان، تعلل پیمانکار در اجرای 
پروژه را به زیان تیم دانستند و از وزیر ورزش خواستند تا در 
این زمینه یاری و حمایت های لازم را داشته باشد. وزیر 
ورزش و جوانان نیز از در نظرگرفتن اعتبار ۳۵۰ میلیارد 
ریالی برای این پروژه و همچنین انتخاب نماینده ویژه 
اش برای پیگیری و گزارش مرتب از وضعیت اجرای 
طرح خبر داد. هوادارن تیم نساجی مازندران نیز در 
واکنش به قول مساعد وزیر ورزش مبنی بر در نظر گرفتن 
اعتبار ۳۵۰ میلیارد ریالی برای بهسازی استادیوم شهید 
وطنی قائمشهر با خوانش جمعی سرود معروف تیم 
محبوبشان با عنوان " نساجی ای امید شهر خسته، نفس 
ما به نفست بسته " از دولت سیزدهم قدردانی کردند. 
پروژه تعویض چمن ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر و 
تکمیل سکوی غربی این استادیوم که رییس‌جمهور برای 
آن مهلت چهار ماهه تعیین کرد، از نخستین روزهای 
سال ۱۴۰۱ با پیگیری و دستور استاندار و تشکیل کارگروه 
ویژه به ریاست احمد ثلاثی مشاور ارشد و دستیار ویژه 
استاندار وارد فاز جدیدی شد. تکمیل ورزشگاه شهید 
وطنی قائمشهر برای پایان دادن به خانه‌به‌دوشی تیم 
فوتبال نساجی مازندران ماه‌ ها مهم‌ترین مطالبه عمده 
ورزش‌دوستان و بویژه فوتبالی‌های مازندران بود؛ تا جایی 
که یکی از دو فرصت پرسش رسانه‌ها از رییس‌جمهور 

در سفر ۲۰ اسفند سال گذشته هیئت دولت به مازندران 
به همین موضوع اختصاص یافت و آیت‌الله رییسی نیز 
در پاسخ، خانه‌به‌دوشی نساجی را مورد انتقاد دانست و 
دستور داد که ورزشگاه خانگی این تیم حداکثر طی چهار 
ماه تکمیل شود. پس از این تأکیدات نیز استاندار وقت 
مازندران کارگروه ویژه‌ اتمام پروژه ورزشگاه شهید وطنی را 
تشکیل داد تا طبق دستور رییس‌جمهور نساجی در لیگ 
بیست‌ودوم دارای ورزشگاهی استاندارد و با کیفیت باشد 

و بازی‌های خانگی‌اش را در قائمشهر برگزار کند.
آیت‌الله رییسی نیز در پاسخ، خانه‌به‌دوشی نساجی را 
مورد انتقاد دانست و دستور داد که ورزشگاه خانگی این 
تیم حداکثر طی چهار ماه تکمیل شود. پس از این تأکیدات 
نیز استاندار مازندران کارگروه ویژه‌ اتمام پروژه ورزشگاه 
شهید وطنی را تشکیل داد تا طبق دستور رییس‌جمهور 
نساجی در لیگ بیست‌ودوم دارای ورزشگاهی استاندارد 
و با کیفیت باشد و بازی‌های خانگی‌اش را در قائمشهر 

برگزار کند.
بخش دولتی علاوه بر هزینه ۷۰۰میلیارد ریالی بهسازی 
ورزشگاه شهید وطنی، برای واگذاری این ورزشگاه به 
نساجی پایین‌ترین مبلغ را به منظور حمایت از این 
باشگاه در نظر گرفت تا بدین طریق کمکی به تیم فوتبال 
ریشه دار کشور شود. "سید محمود حسینی پور" استاندار 
وقت مازندران با سپردن مسوولیت این کارگروه به احمد 
ثلاثی دستیار ویژه خود، این پروژه را وارد فاز اجرایی و 
جدید کرد. آماده‌سازی بستر ورزشگاه شهید وطنی برای 
کاشت بذر چمن با کیفیت نیمه نخست خرداد ۱۴۰۱ پس 
از انجام فرآیندی طولانی به پایان رسید و در نهایت ۱۸ 
خرداد همان سال و با بذرپاشی نمادین توسط دستیار 
ویژه استاندار مازندران و مدیرکل ورزش و جوانان، کاشت 
مکانیزه بذر نیز انجام شد. تمامی اقدامات، پیگیری ها و 
صرف اعتبار دولت سیزدهم در اول شهریور پارسال به 
ثمر رسید و ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر پس از ۳۹۳ 
روز خانه به دوشی تیم محبوب نساجی مازندران میزبان 
این تیم و هوادارانش شد و نخستین تمرین تیم فوتبال 
نساجی مازندران پس از اجرای عملیات کاشت چمن 
طبیعی ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر در این استادیوم 
برگزار شد و پس از آن نیز در سوم شهریور ۱۴۰۱ با تیم 

ملوان انزلی در ورزشگاه خانگی خودش بازی کرد.

ëëهدیه دولت سیزدهم به نساجی چی ها
و در نهایت بهره برداری رسمی از این طرح مصوب سفر 
رییس جمهور در شب بازی نساجی مازندران و ملوان 
بندر انزلی با حضور مخبر، معاون اول رییس جمهور 
انجام شد و ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر پس از یک 
سال جدا ماندن از فضای فوتبالی ایران با پایان یافتن 
عملیات نوسازی و کاشت چمن طبیعی یک بار دیگر به 

مدار فوتبال ایران بازگشت.

»قلب گردشگری ایران« مقصد سفر استانی دولت مردمی

بازسازی ورزشگاه وطنی هدیه آیت الله رئیسی به نساجی‌چی‌ها

آگهی موضوع ماده  3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   140260310016014306 شماره  رای  برابر 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
بنام آقای منصور نوری اسکندرکلائی فرزند محمدعلی بشماره 
شناسنامه 400 صادره از قائمشهر  در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4000 متر مربع پلاک 614 فرعی 
از 19- اصلی بخش 11  واقع در اسکنده  خریداری از مالک 
رسمی آقای عباس غلامی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه 
سراسری و محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی 
نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1716377
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/03/09
رییس ثبت اسناد واملاک - مهدی آزاد

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260310016012429 هیات اول/ دوم  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام 
آقای عبداله نانوا کناری فرزند غلامعباس  بشماره شناسنامه 4454 صادره از 
فریدونکنار  در ششدانگ یک قطعه زمین  با بنای احداثی ) کاربری مسکونی(  
به مساحت 622.39 متر مربع پاک 2150 فرعی از 865- فرعی از 15 اصلی 
بخش 02  واقع در چاکسر  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و 
محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1716497
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/03/09
رییس ثبت اسناد واملاک - مهدی آزاد

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260310016012428 هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام 
آقای فرهاد نریمانی کناری فرزند قاسمعلی  بشماره شناسنامه 172 صادره از 
فریدونکنار  در ششدانگ یک قطعه زمین  با بنای احداثی ) کاربری مسکونی(  
به مساحت 622.39 متر مربع پاک 2150 فرعی از 865- فرعی از 15 اصلی 
بخش 02  واقع در چاکسر  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و 
محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1716491
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/03/09
رییس ثبت اسناد واملاک - مهدی آزاد
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لیتوگرافی و چاپ: تکتم

 سال بیستم  شماره 2904    سه‌شنبه 25 اردیبهشت 1403  05 ذی‌القعده 1445  

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گلستان:

 خیران گلستانی سال گذشته
 ۱۴۰ میلیارد تومان کمک کردند

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس گلستان گفت: سال گذشته 
خیران گلستانی ۱۴۰ میلیارد تومان در امر مدرسه سازی مشارکت 

کردند.
وحید فراهی از برگزاری بیست و ششمین جشنواره خیران مدرسه ساز 
در گلستان خبر داد و اظهار کرد: این برنامه روز یکشنبه ۳۰ اردیبهشت 

با حضور مسؤولان کشوری و استانی برگزار خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه سال گذشته خیران گلستانی ۱۴۰ میلیارد تومان در 
امر مدرسه سازی مشارکت کردند، افزود: از ابتدای دولت سیزدهم تا 
کنون ۲۵۰ میلیارد تومان کمک از سوی این قشر جمع آوری شده است 
که پیش بینی می‌کنیم تا جشنواره بعدی مبلغ ۲۰۰ میلیارد تومان در 

استان جمع آوری شود.
وی از رشد دو برابری تعداد خیران در استان خبر داد و یادآور شد: 
۵۰۰ خیر در سامانه خیران مدرسه ساز ثبت شده است که از این تعداد 

۳۸۳ نفر افراد حقیقی و مابقی غیر حقیقی هستند.
مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان گلستان گفت: 
گسترش و ترویج فرهنگ مشارکت مدرسه سازی، تکریم و نکوداشت 
خیران مدرسه ساز، شناسایی جذب خیران و ظرفیت‌های جدید از 

اهداف این جشنواره است.
وی یادآور شد: امسال مراسم خیران مدرسه ساز با شعار »خیرین 

مدرسه ساز، پیشران ایران قوی« برگزار خواهد شد.
مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان از رونمایی از جلد 
کتاب خیر نیک اندیش در بیست و ششمین جشنواره خیرین مدرسه 
ساز خبر داد و گفت: نمایشگاه نهضت مدرسه سازی از مهمترین 

برنامه‌های این جشنواره محسوب می‌شود.

مازندران در حوزه گردشگری سلامت ظرفیت‌های خوبی 
دارد که سال‌های قبل برای کشورهای دیگر یا معرفی 
نشده و یا آن چنان که باید در این زمینه فعالیتی صورت 
نگرفته بود اما در دولت سیزدهم با سیاست تقویت 
دیپلماسی منطقه ای و ایجاد ساختار نظام‌مند در تمامی 
حوزه ها باعث شده تا اقدامات انجام گرفته در این بخش 

در استان به بار بنشیند.
‌وجود ۴۰ بیمارستان دولتی و خصوصی با فعالیت در 
زمینه های تخصصی پزشکی و درمانی بخشی قابل 
ملاحظه زیرساخت های موجود استان مازندران در 
حوزه گردشگری سلامت به شمار می رود. در کنار وجود 
چنین ظرفیتی در مازندران، ‌ هر یک از این بیمارستان ها 
طی سالهای اخیربا تزریق اعتبارات دولتی در گام های 
مختلف طرح "هتلینگ" در آنها اجرا شده است که در 
این طرح شکل و شمایل اتاق های بیمارستان متناسب 
با استانداردهای روز جهان بهسازی و ترمیم شد به 
طوریکه این زیرساخت در برخی از بیمارستان ها باعث 
شده تا وضعیت ساختاری و ظاهر آنها بسیار متفاوت تر 

از گذشته شود.
بیمارستان امام خمینی )ره( ساری یکی از بیمارستان 
های قدیمی مازندران یکی از مصداق چشمگیر این 
نوع هتلینگ و زیباسازی مراکز درمانی در استان به 
شمار می رود که نارضایتی زیاد بیماران و مراجعه 
کنندگان از چهره ناپسند این مرکز درمانی و بستری مهم 
استان با استاندارد و مناسب سازی فضا جای خود را به 

رضایتمندی داده است.
همسو با انجام این اقدامات زیرساختی در حوزه 
فضاسازی و تکمیل تخصص های پزشکی و درمانی در 
بیمارستان های مازندران پیگیری های مجدانه برای 
ورود به عرصه گردشگری سامت استان انجام شده 
است که رای زنی با بخش درمان کشورهای همسایه و 
نیز دعوت و به کارگیری از شرکت های گردشگری برای 

معرفی و جابجایی بیماران خارجی از جمله آنها است.
اکنون بعد از حدود بیشتر از سه سال فعالیت ها و پیگیری 
های همه جانبه در این خصوص بنا به گفته مسوولان 
این حوزه اکنون زمان باردهی اقدامات انجام شده است 
تا شاهد حضور پُرتعداد مسافران خارجی به مازندران 

برای دریافت خدمات درمانی باشیم.
اما گردشگری سامت چیست که در تعریف جهانی 
 health درباره آن گفته شده که گردشگری سامت یا
tourism که با عناوین "توریسم درمانی" و "توریسم 
سامت" هم از آن یاد می‌شود، فرصتی بی‌نظیر برای 
کسب درآمدهای چشمگیر ارزی و توسعه اقتصادی 
است. بنا به گفته فعالان حوزه گردشگری سلامت، هر 
گردشگر سلامت دست کم سه برابر یک گردشگر عادی 

ارزآوری داشته و ۲ برابر آنها شغل ایجاد می‌کند.
گردشگری سامت )Health tourism( که گاهی با نام 
گردشگری پزشکی )Medical tourism( نیز شناخته 
می‌شود، از قرن‌های گذشته در کشورهای مختلف وجود 
داشته، اما در سال‌های اخیر به عنوان یک صنعت پویا و 
جذاب، مورد توجه قرار گرفته است. سفر به سایر کشورها 
یا شهرها برای بهره‌گیری از تجارت پزشکان و استفاده از 

چشمه‌های آب گرم یا دریاچه‌های نمک، لجن یا ماساژ 
طبی از جلوه‌های قدیمی گردشگری سلامت بوده که در 

طول تاریخ جریان داشته است.
مازندران مدیر امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی 
و خدمات بهداشتی درمانی مازندران با اشاره به وجود 
۴۰ بیمارستان دولتی و خصوصی دراستان گفت:‌از این 
میان برای ۱۱ بیمارستان استان از سوی وزارت بهداشت، 
‌درمان و آموزش پزشکی مجوز گردشگری سلامت صادر 
شده است. محسن رمضانی افزود: با توجه به اینکه 
اعزام بیماران از خارج کشور از طریق شرکت های حوزه 
گردشگری سلامت که مجوز فعالیت آنها وزارت میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری صادر می کند 
انجام می شود. وی ادامه داد: برای این منظور با توجه 
به بی رغبتی شرکت های گردشگری سلامت مازندران 
برای فعالیت در این خصوص طی رای زنی انجام شده 
شرکت هایی از تهران در این زمینه با مازندران همکاری 
می کنندو بیمارانی خارجی در قالب فرمت تعریف 
شده گردشگری از کشور مبدل تحویل گرفته و به استان 
مازندران منتقل می شود. مدیر امور بین الملل دانشگاه 
علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی مازندران با 
زیرساخت هایی که فراهم شده است پیش بینی می 
شود ماهانه ۱۰ تا ۱۵ بیمار از کشورهای دیگر برای انجام 
جراحی و یا دیگر مداخلات درمانی در بیمارستان های 
استان بستری شوند. وی اظهار داشت:‌ به ازای ورود هر 
بیمار خارجی به مازندران پیش بینی می شود هفت 
هزار دلار درآمدزایی برای کشورو استان ایجادشود. 
رمضانی افزود:‌ بیمارستان امام خمینی)ره( ‌ساری برای 
انجام جراحی های زیبایی و اقدامات درمانی نازایی، ‌ 
بیمارستان خاتم الانبیا بهشهر برای درمان و جراحی 

چشم و شیمی درمانی و بیمارستان رازی قائمشهر 
برای درمان بیماری های عفونی بیماران خارجی آماده 
فعالیت است. مدیر امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی مازندران از انجام 
رایزنی های لازم برای فعال کردن زمینه های گردشگری 
سامت استان خبرداد و گفت:‌برای این منظور رایزنی 
های لازم با کشورهای عراق، ‌ترکمنستان، ‌ تاجیکستان، 

‌روسیه، افغانستان و قرقیزستان انجام شده است.
وی به گسترش رایزنی های بین المللی در حوزه 
گردشگری سلامت استان مازندران نیز اشاره کرد و افزود 
:‌اخیرا با حضور سفیر زیمباوه یکی از کشورهای آفریقایی 

ارتباطات و تعاملاتی در این زمینه صورت می گیرد.
رمضانی اظهار داشت: در دیدار هیأت رئیسه دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران با نماینده تام الاختیار دولت 
شبکه‌های  اجرای  و  مدیریت  طراحی،  بر  زیمباوه 
بهداشتی روستایی شهری این کشور با کمک دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران تاکید شد. مدیر امور بین‌الملل 
دانشگاه‌ علوم پزشکی مازندران در همین زمینه اظهار 
کرد: این دیدار در پی تفاهم‌نامه آذر ماه سال گذشته 
میان دانشگاه علوم پزشکی مازندران و سفارت زیمباوه 
در ایران در راستای افزایش تعامل و توسعه همکاری دو 

جانبه آموزشی، بهداشتی و درمانی صورت گرفت.
وی خاطرنشان کرد: در این دیدار که به درخواست 
"برایت کوپمبا" سفیر زیمباوه و با حضور وزیر علوم و 
تحصیات عالیه زیمباوه بعنوان نماینده تام الاختیار 
دولت این کشور در ایران و رئیس دانشکده پلو تکنیک 
هراره پایتخت کشور زیمباوه و هیات دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران به ریاست دکتر فرهاد غلامی رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران برگزار شد، دوطرف 

پیرامون موضوعات متعددی در خصوص همکاری 
مشترک در حوزه سامت و در بخش های آموزش، 
بهداشت، درمان، پژوهش، تربیت نیروی انسانی به 
ویژه دانشجویان، اعزام کادر درمان و پذیرش بیماران 
زیمباوه بحث و تبادل نظر کردند. وی اعام کرد: یکی 
دیگر از موضوعات مهم مطروحه در این دیدار به 
موضوع طراحی، مدیریت و اجرای شبکه‌های بهداشتی 
روستایی_شهری باز می‌گشت که در ادامه پلن اجرایی 
این طرح نیز به نمایندگان دولت زیمباوه معرفی 
شد. رمضانی گفت: یکی دیگر از موضوعات مهم این 
دیدار تشریح رشته‌های آموزشی دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران و تشریح وضعیت پژوهشی و فناوری و جایگاه 
رنکینگ جهانی این دانشگاه بود که توضیحات کامل 
ارائه شد. مدیر امور بین‌الملل دانشگاه‌ علوم پزشکی 
مازندران از استقبال و علاقه هیات اعزامی دولت زیمباوه 
و توانمندی‌های بهداشتی، آموزشی و  از ظرفیت‌ها 
درمانی دانشگاه علوم پزشکی مازندران خبر داد و 
تاکید کرد: نمایندگان دولت زیمباوه در این نشست ابراز 
امیدواری کردند تا ارتباط مستقیمی میان دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران و چند دانشگاه مدنظر دولت زیمباوه 
در راستای افزایش همکاری‌ها شکل بگیرد و بر این 
اساس رسما از رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران و 
مسئولین این دانشگاه جهت سفر به کشور زیمباوه برای 
افزایش تعاملات و توسعه روابط دو طرفه دعوت کردند 
تا از نزدیک از مراکز علمی و آموزشی درمانی این کشور 
نیز دیدن کنند. وی گفت: نمایندگان دولت زیمباوه، 
منتظر اعلام برنامه و تاریخ سفر مسئولین دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران به زیمباوه هستند و تمامی این امور از 

طریق وزارت بهداشت در حال پیگیری و انجام است.

مدیرعامل شرکت مدیریت تولیدبرق نکا از پایان 
نیروگاه  بخار  سه  واحد  میاندوره‌ای  تعمیرات 
شهیدسلیمی نكا برای تولید پایدار انرژی در تابستان خبر 

داد.
نوراله ادبی‌فیروزجایی اظهار کرد: واحدی با ظرفیت 
تولید ۴۴۰ مگاوات طبق برنامه و با هدف ارتقاء آمادگی 
برای تولید پایدار انرژی در تابستان از ۲۸ فروردین ماه 
تحت عملیات تعمیرات میاندوره‌ای قرارگرفته بود که 
پس از ۱۸ روز کار فشرده تعمیراتی به مدار تولید برگشت.

 وی ادامه داد: بدلیل ضرورت آمادگی کامل همه 
واحدهای نیروگاهی برای تولید پایدار انرژی در تابستان، 
پس از پایان پیک مصرف سال گذشته اجرای چند پروژه 
رفع محدودیت تولید و ۱۴ برنامه تعمیراتی در دستور 
کار ما قرار گرفت. مدیرعامل شرکت مدیریت تولیدبرق 
نکا تصریح کرد: علی‌رغم چالش‌ها و محدودیت‌ها، در 

سایه تلاش، همدلی و ابتکار و خلاقیت همکاران از دهم 
مهرماه تاکنون ۱۳ برنامه تعمیراتی در همه واحدها 
از جمله بازدیدها تعمیرات دوره‌ای و پروژه تعویض 
لوله های سقف بویلر واحد دو بخار انجام شد و با پایان 
تعمیرات نیمه اساسی واحد یک که روزهای آخرش 
را سپری می کند، همه اهداف و برنامه های تعمیراتی 
محقق می شود و به خواست خدا تا قبل از شروع ایام 
پیک مصرف با پایان کار پروژه لایروبی حوضچه آرامش 
واحدهای بخار و به سامان رسیدن پروژه آب شیرین کن 
که بی‌وقفه در حال انجام است، همه واحدها برای تولید 
پایدار انرژی آماده خواهند شد. ادبی افزود: در طول 
تعمیرات این واحد عاوه بر فعالیت‌های معمول در 
تعمیرات دوره‌ای، تعمیرات اساسی اف‌دی‌فن‌های یک 
و دو و تعمیرات اساسی و اصلاح و ماشینکاری نشیمنگاه 

پمپ آب  دریای شماره یک نیز انجام پذیرفت.

ساختار نظام‌مند گردشگری سلامت در مازندران با عزم دولت

مدیرعامل شرکت مدیریت تولیدبرق نکا خبر داد:

تعمیرات واحدهای نيروگاه نكا در ایستگاه آخر


